
  محضر رسمي                      
علني

  1الصفحة   جلسة علنية  
مسائل إجرائية

 2016STL-11-01كانون الأول/ديسمبر   7، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 
  لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية
وحدها 


المحكمة الخاصة بلبنان 1



قضية المدعي العام ضد: عياش ومرعي وعنيسي وصبرا 2



القضية رقم STL-11-01  3



القاضي دايفيد ري رئيسا، القاضية جانيت نوسوورثي، القاضي وليد عاكوم،   4



5   غرفة الدرجة الأولى- نيقولا لتييري  القاضية ميشلين بريدي، القاضي


6 [جلسة محاكمة] - 2016 كانون الأول/ديسمبر7،  الأربعاء

علنية
جلسة  7



8  صباحاً 10.07 بدء الجلسة في الساعة --  


حاجب المحكمة: تفضلوا بالوقوف.  9



10  . الآن جلسة للمحكمة الخاصة بلبنانتنعقد حاجب المحكمة [ترجمة فورية]: 


11  بالجلوس.
حاجب المحكمة: تفضلوا 


12  ، عنيسي وصبرا، مرعي،قضية المدعي العام ضد عياشتعقد المحكمة الخاصة بلبنان جلسة علنية في [ترجمة فورية]:  رئيسة قلم المحكمة 


STL-11-01.  13 القضية 


14  عريف عن الت الفرقاء بإلىمع ستأ ولكن قبل ذلك 395 الشاهد فادة سوف نستمع بعد قليل لإ. صباح الخير [ترجمة فورية]: القاضي ري


15  .اءدعا بالاء أنفسهم بد


16  .دعاء وتعاونني اليوم السيدة تانيا زيكاين عن الاليا ألكسندر م.صباح الخير حضرة القضاةسيد مايلن [ترجمة فورية]: ال


17  . ويعاونني السيد كيات وينغالمتضررين المشاركين في الإجراءاتينز عن ا بيتر ه أنا.صباح الخير حضرة القضاة [ترجمة فورية]:ينزا السيد ه


18  .مثل مصالح السيد عياش أماير تشاد  أنا.صباح الخير حضرة القضاة صباح الخير لكم جميعاماير [ترجمة فورية]: السيد 


19  جاد ذستا محمد عويني يعاونني في هذه الجلسة الأستاذ الأ أنا.صباح الخير سيدي الرئيس السيدات والسادة القضاة المحترمين السيد عويني: 


20  . شكرا.ثل مصالح السيد حسن حبيب مرعينمهادي عويني ستاذ خليل والأ


21  نيابة عن السيد فون وستنغهاوسننتالي  أنا.صباح الخير حضرة القضاة صباح الخير لكم جميعا [ترجمة فورية]:ن وستنغهاوسنو  السيدة ف


عنيسي.  22



23  . أمثل مصالح السيد صبراز جيف روبرت أنا. صباح الخير حضرة القضاة [ترجمة فورية]:ز السيد روبرت


24  اء بعض دعولكن قبل ذلك أودع الاإذاً 536 شاهد اليوم الشاهد  إفادةإلىسوف نستمع سيد مايلن،  [ترجمة فورية]: القاضي ري


25 يتعلق بالشاهد ما فيالأولى وذلك عند طلب غرفة الدرجة  F2870ديسمبر في المستند المودعالأول/ من كانون  5ثنين في المستندات يوم الإ
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  محضر رسمي                      
علني

  2الصفحة   جلسة علنية  
مسائل إجرائية

 2016STL-11-01كانون الأول/ديسمبر   7، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 
  لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية
وحدها 


1  .]ري عن الكلامالقاضي ويتوقف  [


2  طلب إلى yا في المراحل الأخيرة لوضع اللمسات النهائية بالنسبة  إالت قالأولى غرفة الدرجة  أنإلى أشرتم نتم أ2 في الفقرة إذاً   


3  ر قرار علني مموه إصداقرار سري بعد  إصدار النظر فيالأولىطلبتم من غرفة درجة نتمأالي التات شاهد محدد وب إفاد، ات بعضإفاد قبول 


4  ".اء تدابير الحمايةدعبار طلب الاعتخذ بعين الاتسنت لها فرصة الآقد  تكون الغرفة أنبعد  ":سقتبأو 


5   هنالك .ره ويمكن تمويه القرارإصداقد وضعت مسودة لقرار ترغب في الأولىغرفة الدرجة : ما يليإلىهكم انتبا ألفت  أنأود  


6  . تدابير حماية نتخذهاأياء لمعرفة دع طلب من الا إلىطار نستند في هذا الإأنحال نحن نستطيع أي طرق لتمويه القرارات ولكن على 


7  ؟ هذا الطلبإيداعكم إمكان السؤال لكم متى ب


8   تكون المسودة أنمل آرعة و  ننتهي من هذا الموضوع بسأننا إمكاننه بإ أن أقول  أستطيع،حضرة القضاةسيد مايلن [ترجمة فورية]: ال


9  نعمل مع الزملاء على هذا أنالي نستطيع الت جلسة اليوم لن تكون طويلة وبإن  نحن بحسب ما فهمنا . حاضرة بحلول yاية هذا اليوم


10  . لم يكن اليوم فغداإن  الزملاء بأسرع وقت ممكن وإلى الموضوع وأنقل هذا المستند اليكم 


11  أكيد فرق الدفاع التب. المستندات والموادإلى ونحن سننتظر ردود سريعة جدا من فرق الدفاع بالنسبة . حسنا [ترجمة فورية]: القاضي ري


12  مام أالتي أودعت  المستندات إلى تضيف المزيد بالنسبة أنفرق الدفاع تستطيع  أنأعتقداء ولا دعتأخذ علما بمخاوف هنا الاأن عليها 


13  . أتحدث بشكل تجريديأناأكيد التبسبوع. الردود بحلول yاية هذا الأإيداعا إمكاy فرق الدفاع بأن حال نحن نفترض أي على . الغرفة


14  .ستبقى مخلدة في المحضرلأyاملامح وجهك الآنصف أ في الواقع لن أو تبدو لي وكأنك  أنتز،سيد روبرت  


15  حصلنا على إن حال نحن أي على .دهم ملامح وجهي لا يصف أحأن وفي الواقع من المستحسن .شكرا [ترجمة فورية]:ز السيد روبرت


16   بحلول yاية أينا الرد بسرعة إمكانغدا فبأمحصلنا على نسخة اليوم إن إذاً أكيد من باب اللياقة الت نسخة في منتصف yار الغد فب


17  سبوع.
الأ


18   الزملاء لكي تكون المهلة الزمنية إلىل نسخة نكون قد أعددنا هذا المستند بشكل صحيح سوف نرسأنبعد سيد مايلن [ترجمة فورية]: ال


19  ا ورد في المستندات المودعة السابقة بمت مقارنة آحال ما من مفاجأيت على آمفاجأي تكون هنالك أن لا أتوقع .طول بالنسبة إليهم أ


20  .كون في المستنديبما ساطلاععلى ز السيد روبرتأنأكيد أعرف الت ب وأنا


21  فنحن نود طلب فريق الدفاع عن صبرا إلىضافةاء بالإدعهذا الطلب طلب الاالأولىلو منحت غرفة الدرجة  [ترجمة فورية]: القاضي ري


22  . المقبلسبوع الأدلة والأفادة قبول الإ


23  .بأسرع وقت ممكنأي المقبل سبوعأكيد نعم الأالتمنح طلبنا فب إن سيد مايلن [ترجمة فورية]: ال


24   فريق الدفاع عن صبرا قد تقدم بطلب من هذا النوع في الرد لأنعلى فريق الدفاع عن صبرا أيضا وهذا ينطبق ورية]: [ترجمة ف القاضي ري


25 اء قبولها وفي هذه الحال دع يطلب الا التيفادةقبلنا بالإ إن  أي إشارةالآنكم  أعطيأناالي التمستندات وبإذاً  الذي حصلنا عليه وتقديم 
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  محضر رسمي                      
علني

  3الصفحة   جلسة علنية  
مسائل إجرائية

 2016STL-11-01كانون الأول/ديسمبر   7، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 
  لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية
وحدها 


1  . رد فريق الدفاع عن صبراأيضايقبل أنمال كبير احت فهنالك 


2  . حسنا شكرا [ترجمة فورية]:ز السيد روبرت


3   المسودة النهائية لمعرفة ما إلى الفرقاء بالنسبة ستستشير ربما الأولى قرار مموه علني فغرفة الدرجة إلى بالنسبة  وأيضا [ترجمة فورية]: القاضي ري


4  إلى اء بالنسبة دععلى طلب الاأيضا والأمر سيعتمد .ار سري وقرار مموه في الوقت نفسهر قر إصداالي لكي نتمكن من الت يجب تمويهه وب

تدابير الحماية وردود فرق الدفاع 
.  5



6  حال أيعلى .بلاغكم رسميا بالقرار ومن ثم ينشر لاحقاإهذا الموضوع من دون بشأنر قرار إصداولربما الغرفة ستتمكن من   


7  . المقبلسبوعبنشر القرارات ولا سيما هذا القرار بحلول الأيتعلقفيما  الممكنة جراءات هذه الإ


8  . تفضلسيد مايلن [ترجمة فورية]: القاضي ري


9   لا بد مسألةته قبل أشهر ولكن برزت إفاد وهو كان قد أدلى بPRH539 شاهد اليوم هو الشاهد  إن .نعمسيد مايلن [ترجمة فورية]: ال


10  إحضاراء دعنوفمبر من هذا العام طلب من الا/من تشرين الثاني24 في F2851الأولى  وفي قرار صدر عن غرفة الدرجة .كشافهااست من 


11   وهنالك .جوابا مضادا من قبل فريق الدفاع عن السيد مرعياستجوابه سته مجددا لاإحضار  الشاهد مجددا وهو محقق في مكتب المدعي العام 

بينة ذات رقم مؤقت  
12  . الشاهد في الغرفة الجانبية وهو مستعد لدخول قاعة المحكمة.يق فريق الدفاع مهتم �ا بشكل خاصالفر إذاً  


13  [وقوف الشاهد على منصة الشهود] 


14  تك إفادبدلاءمحقق في مكتب المدعي العام وأتيت للمرة الأخيرة للإ أنت.539 صباح الخير لك حضرة الشاهد  [ترجمة فورية]: القاضي ري


15  آنذاك. وكنت قد أدليت بالقسم 2016سبتمبر لول/أيمن 16 في 


16  . نعم حضرة القاضي [ترجمة فورية]: الشاهد


17  عدت مجددا اليوم والأمر مرتبط بطلب كان  أنت. بالقسم مجددادلاء الطلب منك الإإلىالي لسنا بحاجة الت وب [ترجمة فورية]: القاضي ري


18  دعاء الشاهد استقرار " بعنوان 2016نوفمبر / من تشرين الثاني24 في  F2581 قدمه فريق الدفاع عن السيد مرعي وهو المستند المودع

PRH539 19  ".إضافيجواب مضاد ستمجددا لا



20  جوبك فريق است وكان قد .2016سبتمبر أيلول/ من 16 في P1137بينة تك وأعطتها الإفادكانت قد قبلت ب  الأولىوغرفة الدرجة   


21  جوابا مضادا استجوابك استجوابا مضادا ولكن فريق الدفاع عن السيد حسن حبيب مرعي قد طلب مجددا  استعنيسي الدفاع عن السيد 


22  .موجود معنا اليوم لهذا السببأنتالي التاء وبدعاض من فريق الااعتر أي لم يكن هنالك .3D135بينة مؤقتة ب فيما يتعلق


23  .خليلأستاذلربما أو عويني أستاذالي التب  


24  . الخير سيدي الرئيس السيدات والسادة القضاة المحترمينحصبا  السيد عويني:


25   [تابع]PRH539الشاهد:   
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  محضر رسمي                      
علني


الشاهد: PRH539) 4الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب مضاد يجريه السيد عويني  

 2016STL-11-01كانون الأول/ديسمبر   7، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 
  لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية
وحدها 


1  [إجابة الشاهد من خلال مترجم فوري]  


2  استجواب مضاد يجريه السيد عويني:


3  الي الت أفهم أنك شاهد محمي وب أنا.محمد عويني أمثل مصالح السيد حسن حبيب مرعيستاذ الأ أنا.صباح الخير حضرة الشاهد السؤال: 


4   في أوها أساس أتوجه إليك ولدي وثيقة سأقوم بعرضها عليك وسأطرح على  أن أود التيسئلة لدي بعض الأ.خى الحذر في أسئلتيسأتو 


5  سئلة.
شأyا بعض الأ


6  حقيق الدولية المستقلة للأمم الت تنتقل للعمل لدى لجنة أن سنة قبل 20عملت كضابط شرطة مدة تقريبا  أنت، حضرة الشاهد  


7  ، هل هذا صحيح؟2005ية من شهر جوان  المتحدة بدا


8  .نعم هذا صحيح الجواب [ترجمة فورية]: 


9  ، هل هذا صحيح؟2009كمحقق بداية من شهر مارس اء لدى المحكمة الخاصة بلبناندع بمكتب الاتحقالتثم  السؤال: 


10  .نعم هذا صحيح الجواب [ترجمة فورية]: 


11  .سيد عويني [ترجمة فورية]: القاضي ري


12   المحامي وأجوبتك وحبذا لو تتابع المحضر أمامك على أسئلةاحة أطول بين استر  تأخذ أن منك أطلبهل س، حضرة الشاهد  


13  إلى المحامي وليس  إلىأيضا تتوجه أنمن الأفضل .جابتك على المحاميإ تتوقف الكتابة وتنتظر لبضعة ثوان وعند أن الشاشة وتنتظر 


14  . شكرا. المحكمةأو القاضي 


15   المحامي ولكنني إلى المحكمة وليس إلى الأجوبة دائما توجه سئلةعادة عندما تسأل الأ.شكرا لك حضرة القاضيورية]: [ترجمة ف الشاهد


16  .شكرا. سأتبع ما قلته


17  .شكرا سيدي الرئيس على هذه النصائح السيد عويني: 


18  عمال الأإطارات في فاديت العديد من الإجوابات وتلقستحقيقات والاالتالي حضرة الشاهد قمت بالعديد من الأبحاث و التب:  السؤال


19  ، هل هذا صحيح؟اءدعمكتب الاإطارحقيق الدولية وفي الت لجنة  أعمال


20  .نعم هذا صحيح الجواب [ترجمة فورية]: 


21  ؟هل تتذكر هذا اللقاء،  قمت �ا كان لك لقاء مع السيد وليد جنبلاطالتيت ااء اللقأوجوابات ستمن بين الاالسؤال: إذاً 


22  ؟اع تتحدث اجتمأياريخ عن التتحدد أنك إمكانمن مرة مع السيد وليد جنبلاط هل بأكثرقيت  الت الجواب [ترجمة فورية]: أنا


23  .2006يناير 31كان اللقاء الذي أتحدث عنه بتاريخ  السؤال:  


24  .2006من يناير 31نعم سيدي أتذكر لقائي بالسيد جنبلاط في  الجواب [ترجمة فورية]: 


25    ؟كد ذلكؤ  هل ت، المختارةبكان ذلك اللقاء في مقر السيد وليد جنبلاط و  السؤال: 
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  محضر رسمي                      
علني


الشاهد: PRH539) 5الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب مضاد يجريه السيد عويني  

 2016STL-11-01كانون الأول/ديسمبر   7، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 
  لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية
وحدها 


1  .نعم نعم هذا صحيح في قصر المختارة الجواب [ترجمة فورية]: 


2   هل تتذكر فحوى اللقاء ؟ وما هي الأقوالسئلة ما هي الأ؟ ماذا دار بينكما من حديث؟هل تتذكر فحوى هذا اللقاءالآنسؤالي  السؤال: 


3  ؟لسيد جنبلاط في ذلك اللقاء فحوى أقوال ا


4  .اعجتملا لما تذكرت ما قيل خلال الاإتذكر ولحسن الحظ دونت الملاحظات و أنعم  الجواب [ترجمة فورية]: 


5  كانون /من يناير31 كتبتها في التيتي ا ملاحظءتيعند قرا. أمامكم مسألة إلى أشير أنأودولكن لو سمحت حضرة القاضي   


6  قيت بالسيد جنبلاط التملاحظاتي ولكن هذا غير صحيح بحسب 6.45مساء و6.00جتماع عقد بين  ذلك الاأنقد يبدو 2006 الثاني 


7  اع أما ما تلى بيني وبينه تلك جتم كان الغرض من الا من ملاحظاتي ذلكالأولى ذلك في الفقرة  إلىوأشير الشاهد إفادةته إفاد لأخذ منه 


8  . مكان سيارتي عندها دونت الملاحظاتإلى الملاحظات في ملاحظات المحقق المدونة عندما كان يوصلني السيد جنبلاط من القصر 


9   ولهذا السبب هي مذكورة في الأعلى ومع ذكر عدم الكشف سري عدم الكشف سري وهو موضوع لم يرغب  [ترجمة فورية]: القاضي ري


10  . الشاهددةإفايذكر ذلك في أن السيد جنبلاط 


11  حقيق الدولية كنا نأخذ الكثير من الملاحظات ندوyا ونقنع التالعادة في لجنة كانت عندها تلك  ، حضرة القاضي [ترجمة فورية]: الشاهد


12  .لذا ذكر موضوع عدم الكشففادة هذه الإإلىيكشف عنها وكذلك بالنسبة نبأن هناك معلومات لشخاص الأ


13  .لماء العاأنحية معيارية عادية تعتمد في كافة لعمهي حقيق هذه التعملية أننحن فهمنا منك حضرة القاضي  [ترجمة فورية]: القاضي ري


14  .شكرا حضرة القاضي شكرا [ترجمة فورية]: الشاهد


السيد عويني:   15



16  اءك بالسيد وليد  كانت موجودة وقت لق التيأو حفت التياريخ التيمكنك وصف الظروف العامة في ذلك هل، حضرة الشاهد:  السؤال


17  ؟2006 جنبلاط في يناير 


18  ؟ما تعنيه بالظروف ذلك اليوم، تعيد سؤالكأنك إمكانهل ب الجواب [ترجمة فورية]: 


19  يعني وقت . كانت حافة باللقاءالتي أعني الظروف ظروف اللقاء ليست الظروف ظروف اللقاء والظروف .شكرا حضرة الشاهد السؤال: 


20   وما كنت كمحقق ترمي من ؟ات ما هي الظروفإفادلعديد أبحاث تحقيقات اإلى جارية كان ثمة شكوك موجهة كان ثم أبحاث   2006 يناير 


21  ؟
وراء لقاءك بالسيد وليد جنبلاط


22  بشأنأكيد على ما قاله الشاهد المذكور في ملاحظاتي التكما شرحت سابقا سبب لقائي بالسيد جنبلاط هو  الجواب [ترجمة فورية]:  


23   ذلك كان السبب  آخرينأشخاص ذهب فعلا للقاء السيد جنبلاط و إن كد أ أتأن وأردت آخرينت مع جنبلاط وسياسيين ااء لق


24  ين يالكثير من السياسكنا نراهم، كانوا يدخلون ويخرجون    شخاص وأذكر أنه عند لقائي بالسيد جنبلاط هناك الكثير من الأ.يساس الأ


25 . عندما حصل تجمع كبير في ساحة الشهداء مع الكثير من المداخلات والبيانات2006شباط /فبرايرين قبلأسبوع نراهم عبر النافذة وهذا ب
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  محضر رسمي                      
علني


الشاهد: PRH539) 6الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب مضاد يجريه السيد عويني  

 2016STL-11-01كانون الأول/ديسمبر   7، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 
  لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية
وحدها 


1  .سيد عويني لحظة لو سمحت [ترجمة فورية]: القاضي ري


2  يناير /من كانون الثاني31 من ملاحظات المحقق بتاريخ الأولى الشخص في الفقرة  اسمإلى ما هو الوضع بالنسبة سيد مايلن،   


3  ني عطاأعت بالسيد وليد جنبلاط الذي اجتم السادسة ،18.00من كانون الثاني عند نحو الساعة 31تاريخ  إلىشارةحيث الإ 2006


4  الاسم؟خدام استتلك الفقرة الشاهد تجنب ، ما هنالكإلىفزيون ل الت الشخص علىاسممع  ؟؟بـفيما يتعلقته  إفاد


5  اء ولكنني دع هذا الشخص ليس شاهدا لدى الاأنكل ما لدي لأقوله للمحكمة هو   ، حضرة القاضيسيد مايلن [ترجمة فورية]: ال


6   لا ئا لم أكن مخطإن جواب المضاد ست مسار الا. في هذه القضيةالاسميقرأ هذا يجب أنبر أنه لا اعتم تحفظات الشاهد الذي حتر أ س


7  ي لعقد ساسلسبب الأاإلى مهمة بالنسبة سألةالي قد لا تكون المتال جرت في وقت لاحق وبالتي يرتبط كثيرا �ذا البيان بل بالمحادثات 


8  .اعجتم الا


9  اع لا علاقة لها جتملعقد الاالأولى النية أنيبدو لنا عفوا أن، ك إمكانهل ب؟ سيد عويني [ترجمة فورية]:، هل هذا صحيح القاضي ري


10  الاسم. ذكر إلىالي قد لا نضطر التق وبا الشاهد مع السيد جنبلاط في وقت لاح أجراهالتي بمضمون المحادثات 


11   أتحدث ليس عن أنكنت أنوي   آخر في جانب صحيح وفي جانب سيد مايلنهو جواب زميلي المحترم ، سيدي الرئيس السيد عويني: 


12  خصوص الشخص الثاني ربما الذي في  حضرة الشاهد إلى سأتوجه �ا  التيسئلة لكن لدي بعض الأالأولى الشخص المذكور في الفقرة 

تحدث عنه السيد وليد جنبلاط والذي السيد المدعي العام أدلى بوثائق و  
13  .ات مؤخرا تتعلق بالسيد وسام الحسنإفاد 


14  يق الدفاع عن السيد الأول ولكن عندما تلقينا كفر جواب مضاد في استجواب الشاهد استرغب في أالي في البداية لم أكن التوب  


15  أسئلةق وبينات تتعلق بالسيد وسام الحسن أصبح لدينا مصلحة في خصوص حقوق السيد مرعي تتعلق بما دار من حديث ومن  مرعي وثائ


16  جواب مضاد كانت تبعث عن قلق لدى فريق الدفاع عن استجوابه است وكانت أجوبة السيد وليد جنبلاط أثناء . وحول السيد وسام الحسن


17  .شكرا سيدي الرئيس. السيد مرعي


18  هذا كل الأولى من الفقرة 2 المذكور في السطر الاسمخدام  است علقنا علىأو نحن قلنا فقط ،  هنامسألةما من  [ترجمة فورية]:لقاضي ري ا


19  بالمضمون المرتبط بالعقيد أكثر ليس كذلك بما أنكم مهتمون  الأمرأنبر  اعتسيد مايلن الالاسم.كانت حاجة لذكر   إذا شيء أما وما 


20  ؟ أعرفهأن هذا كل ما أردت ، أليس كذلك؟جواب جنبلاطستي لاساسالحسن وليس السبب الأ وسام 


21  .نعم هذا صحيح سيدي الرئيس صحيح السيد عويني: 


22  . القاضية بريدي لديها سؤال، سيد عويني [ترجمة فورية]: القاضي ري


23   أعرف عن توضيح من حضرة الشاهد بالنسبة أنالثاني أريد فقط  الجزء الثاني والاسم إلى ننتقل أن قبل .نعم [ترجمة فورية]: القاضية بريدي


24  قى مع جنبلاط حسب ما قلته لماذا الت ذلك الشخص إن كان أعرف أن أريد .المذكور وسبب المقابلة مع السيد جنبلاط الأول  الاسم إلى


25    ؟ ما هو السببأوال السيد حريري  اغتيبشأنء معلومات عطا لإ
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  محضر رسمي                      
علني


الشاهد: PRH539) 7الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب مضاد يجريه السيد عويني  

 2016STL-11-01كانون الأول/ديسمبر   7، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 
  لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية
وحدها 


1  يعطيه معلومات ترتبط  أنوأرادقى بالسيد جنبلاط التى ذلك الشاهد بأنه  ادع]يقول الشاهد[، ضرة القاضيةح الشاهد [ترجمة فورية]: 

ب 
2  قى  التإن قي بالسيد جنبلاط لأتأكد منه  التأنخذ المال منه ولهذا السبب أردت  أأوطلب المال منه  إلىضافةال الرئيس الحريري بالإاغتي 

به فعلا و  
3  . مقابلة مع السيد جنبلاط في ذلك اليومإجراءولهذا السبب قمنا به المال عطا أإن  


4   ذلك الشخص فعلا به على غرار اهقالتهل ؟ وما كان جواب السيد جنبلاط لأنني لم أجده في الملاحظات [ترجمة فورية]: القاضية بريدي


5  خرين؟ الآشخاص العديد من الأ آخرين أشخاص

لم [ترجمة فورية]: الشاهد لم يلتق به ولم يعطه المال إلى يلتق بالسيد جنبلاط وصل حسب ذكري هو  
6  مدخل القصر ولكن السيد جنبلاط 

لم يلتق به ولم يعطه المالإالي قال جنبلاط التلفزيون الوطني وبالتاه الشخص على ادع ولكن هذا يختلف وما  
7  نا السيد عطاأ وفي النهاية .نه 


8  . من مناسبة وهذا ساعدناأكثرر في  القصإلىوا ؤ  الذين جاشخاص جنبلاط قائمة بالأ


9   وليس سئلةالي هو الذي كان يطرح عليك الأالتعدة وبأسئلةرح عليك ط وبعد ذلك السيد جنبلاط  [ترجمة فورية]: القاضية بريدي


10  ؟ أليس صحيحا،  العكس


11  الي الت مكان ركن السيارة وبإلىكما ذكرت حضرة القاضي ما جرى هو حديث عندما كان يرافقني السيد جنبلاط    [ترجمة فورية]: الشاهد


12  عندها لم أخذ الملاحظات ودونت الملاحظات في وقت و تلك الفترة خلال دقائق وتحدثنا عن بعض ما جرى 3 الفترة الزمنية لم تتخط 


13  سيد جنبلاط أعطت له فرصة الالي لم تكن حرفية كانت مجرد ملاحظات دونتها و الت وب آخر. في يوم أواته اليوم ذإن كان لاحق لم أذكر 


14  .جوابي أمام المحكمةاست أدون هذه الملاحظات في حال تم أن بشهادة سرية ولكنه رفض ذلك ولكنني فضلت فادة الإ


15   مكان أي معلومات من ةأيتجمع أنك إمكان بإن كانلي االت وب2006كنا هنا في أوائل   ،  السؤال الأخير القاضية بريدي [ترجمة فورية]: 


16  .]السؤال كان من القاضية بريديإذاً  [، أليس كذلك؟كنت في مرحلة تجميع المعلومات  إذاً  مهما كان مصدر المعلومات 


17  . نعم هذا صحيح شكرا [ترجمة فورية]: الشاهد


18  بعض المال أعطى السيد جنبلاط  أنإلى تشير التي المزاعم إذاً قصة  وهل كانت هنالك وما،  وحضرة الشاهد القاضي ري [ترجمة فورية]: 


19  ؟خدام هذه الكلمةاستأكيد كلمة مزاعم هنا وتصرفت بالتخدمت ب است أناشخاص؟ لأ


20  نه أخذ المال من السيد جنبلاط ومن السيد مروان حمادة  أوادعىلفاز الت في الواقع كان هذا الشخص على شاشات  [ترجمة فورية]: الشاهد


21   الذين أشرت إليهم للتو هذا لم شخاصمع الأنا نحن تحدث.كان مختلفا  الأمرمن السيدة �ية الحريري ولكن في الواقع آخرين أشخاصن وم


22  . حصلنا عليها منه لم تكن ذات قيمةالتي حال المعلومات أيعلى . وحسبتهه مبلغ ضئيل لتنقلاعطاأ يكن صحيحا لربما شخص واحد 


23  ؟ ولكن هل قال لكم لماذا تلقى مبالغ المال القاضي ري [ترجمة فورية]: 


24  من السلطات اللبنانية بعد2005 لأنه تم توقيفه في yاية العام 2005قيت به في العام الت أذكر أنني  أنا.كلا لا أذكر   [ترجمة فورية]: الشاهد


25 ه هو على حد عطاأء المعلومات هذا هو السبب الذي عطالفاز وهو قال أنه تلقى الأموال لإالت بث المقطع ذات الصلة على شاشات  أن
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  محضر رسمي                      
علني


الشاهد: PRH539) 8الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب مضاد يجريه السيد عويني  

 2016STL-11-01كانون الأول/ديسمبر   7، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 
  لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية
وحدها 


1  . ذكري


2  .شكرا سيدي الرئيس السيد عويني: 


3  ن هي كنا قدمناها في ت عليها لأاطلع أنك أعتقدت على ملاحظات المحققين هذه المذكرة هذه الوثيقة اطلع لقد ، حضرة الشاهد:  السؤال


4  ؟نك حررت ملاحظات المحققينأهل تتذكر أنك حررت أولا هل تتذكر ،  قائمة عروضنا


5  .أذكرإذاً ، نعم وهذا كان توقيعي على ملاحظات المحققين الجواب [ترجمة فورية]: 


6  ؟ماذا دونت صلب هذه المذكرةأيضاوتتذكر  السؤال: 


7  .نعم أذكر الجواب [ترجمة فورية]: 


8  باللغة العربية واللغة 2، 1 من كاتبة قلم المحكمة عرض هذه البينة المؤقتة هي في قائمة عروضنا رقم  أطلب، سيدي الرئيس عويني:  السيد


MFI3D00135 .  9 النسخة المموهة حتى لا يطلع العموم على محتوى النسخة العادية ، النسخة المموهة6 و5ية وفي الرقم نجليز  الإ


10   الذي تحدثنا عنه قبل الاسم نحن ممتنون لحضرة الزميل لتقديمه نسخة مموهة ولكن للأسف ،حضرة القضاةفورية]:سيد مايلن [ترجمة  ال


11  .على هذه الورقةا قليل ليس مموه


12  أكيد هنالك التالي بالتلفاز وبالتكانت قد بثت على شاشات   مسألة وصف الشاهد سيد مايلن نظرا للظروف  [ترجمة فورية]: القاضي ري


13  .غير صحيحوأحتى لو كان ذلك صحيحا آخرينهذا الموضوع وعن موضوع كلام هذا الشاهد مع جنبلاط و إلى سجلات في لبنان تشير 


14  .كانت في النطاق العلني في النطاق العام  مسألةحال هذه أي على 


15  . حسنا حضرة القاضي نحن تحت تصرف الغرفة في هذا الموضوعسيد مايلن [ترجمة فورية]: ال


16  أن حتى نتجنب عرض يمكن الأولىمن الصفحة سفل أردتم يمكن عرض النصف الأإن سيدي الرئيس  إن ، سيدي الرئيسسيد عويني:  ال


17  سفل.
نقوم بعرض النصف الأ


18  نتوخى الحذر من العقيديجب أن السيد وليد جنبلاط قال أنه أنكد ما جاء في هذه الملاحظات من ؤ  أولا هل ت، حضرة الشاهد السؤال: 


19  ، هل هذا صحيح؟ وأنه يجد من الغريب كون السيد وسام الحسن يتحمل مسؤولية شعبة المعلومات في قوى الأمن الداخلي؟ وسام الحسن


20  ن نحكما قلت لكم هذا ليس بمحضر حرفي بل   أخرى السيد جنبلاط كان قد قال ذلك ولكن من جهة إن أذكر  الجواب [ترجمة فورية]: 


21  بل كنا آنذاك لا نثق بالسيد وسام الحسن يجب أننه إ ولم يقل أبدا السيد جنبلاط .ا نتذكره من الحديث كمحققين ندون ملاحظات عم


22  . السيد وسام الحسناسم لماذا ذكر الآن ولا أذكر ع نتحدث هنا عن بعض المواضي


23   نتعامل معها  يجب أنآخر شخص أي من أو معلومات تأتي من وسام الحسن  أيإن ولكن ما قصده السيد جنبلاط هو   

بحذر 
24   أيأممصدر أكان وسام الحسن أي معلومات صادرة من أيالي التنحن كنا لجنة تحقيق دولية مستقلة تابعة للأمم المتحدة وب. 


25    .شاهدأينتأكد من كل معلومة تأتي من يجب أن. نتعامل معها بشكل مستقل وحيادييجب أنآخر شخص 
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  محضر رسمي                      
علني


الشاهد: PRH539) 9الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب مضاد يجريه السيد عويني  

 2016STL-11-01كانون الأول/ديسمبر   7، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 
  لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية
وحدها 


1   بأن السيد ئا وعندما قال أنه متفاج. لا نثق بالمرحوم وسام الحسنيجب أننه إ لم يقصد وهذا ما قصده هنا السيد جنبلاط هو  


2  ته أبدا لقيادة شعبة المعلومات بل قال على حد ذكري أنه اء وسام الحسن كان مسؤولا عن شعبة المعلومات فمجددا هو لم يشكك في كف


3   قوى إلىهناك وألا يعود إذاً يبقى أنه إمكانكان ب  . الرئيس رفيق الحريريقال من شعبة المعلومات من قوى الأمن الداخلي للعمل لدى است


4  نه كان قد إللقيام بعمله بل قال ا العقيد وسام الحسن لم يكن كفوءإن هذا ما قاله لم يقل أبدا . الأمن الداخلي لترأس شعبة المعلومات


5  . قوى الأمن الداخلي إلىالآنعود ي الأمن الداخلي فلم ىقال من قو  است


6  نتوخى الحذر من يجب أنأنه أضاف السيد جنبلاط  ":سقتبأ ملاحظات المحققين إلى بالعودة ،  حضرة الشاهد [ترجمة فورية]: القاضي ري


7  ".اط بين رفيق الحريري ونصر االلهرتب العقيد الحسن كان ضابط الاإن  العقيد وسام الحسن وقال 


8  مشبوه أمرهنالك أيتحذيرا هنا أعطى السيد جنبلاط إن ي طريقة عادية لقراءة هذه الجملة نفهم طريقة كتابة هذه الجملة وبأ  


9  ان لماذا في لتأمس.تعطي شرحا أوسع لتبرير قول السيد جنبلاط هذا لم يرد في الملاحظات هنا الآنأنت ولكن إليه.ه نتبا لا بد من الا


10  لماذا لم تضف هنا شرح للسياق لسياق ما قاله  أي؟لماذا قال ما قالهأيد جنبلاط  الملاحظات دونت فهمك لم تدون فهمك لقول السي


11  ؟
السيد جنبلاط


12  الي عندما ذكر هذا الموضوع كنا نتحدث عن مواضيع التكما ذكرت ملاحظات المحققين ليست بمحضر حرفي وب   [ترجمة فورية]: الشاهد


13  أنا تسلسل معين تسلسل زمني أي وهذه الملاحظات ليست لا تتبع . العقيد وسام الحسناسمحديد ذكر الت لماذا بالآن لا أذكر  أنا أخرى.


14   سرية ولكن هو لم إفادةيقوله في أنيدلي بما يريد أنة قبل ذلك صالي هو عندما قال ما قاله كانت قد تسنت له الفر الت وب. دونت ما دونته


15  الثاني.الشخص و الأولته السرية الشخص إفاد لم يذكر في أي يفعل ذلك 


16   بحسب أنا ولكن أكثريوسع وأن يشرح أنهذا الموضوع لكنت قد طلبت منه بشأنته إفادالي لو عرفت أنه كان سيدلي بالتوب  


17  .نتبهواالا نثق بذلك الشخص بل فقط توخوا الحذر أهو لم يقل .شخصأيمعلومة صادرة من أيعامل مع التنه يجب إ ما فهمت 


18  أنتنه لو قرأنا ما كتبته جواب المضاد لأست لو وضعت الشرح في ملاحظاتك لما كنت معنا اليوم للا ولكن لربمارية]:[ترجمة فو  القاضي ري


19  فسير التابعة للأمم المتحدة تحذيرا هذا هو التحقيق الدولية المستقلة الت محقق في لجنة أنتك عطاأ السيد جنبلاط إن  بشكل منفرد فنفهم 


20  نه يجد من إأشار السيد جنبلاط  ":سقتبأ إن أيضاخدمت عبارات محددة وقلت است وكأن العقيد وسام الحسن هو شخص مشبوه لأنك 


الغريب كون وسام الحسن مسؤول عن شعبة المعلومات في قوى الأمن الداخلي."  21



22   في  الآنأنتفسير الذي تعطيه التة عن هذه الجملة خارج سياقها تفسر بطريقة مختلفأن تفهم أنكمحقق متمرس عليك   أنت  


23  . تتمتع بخبرة ولا بد من توخي الحذر عند كتابة الملاحظات ولا بد من شرح السياق العامأنتأكيد كما قلت الت وب. قاعة المحكمة


24  الي نحن كنا التء هذا الشرح فبعطاك ا¶يء لإإمكان لو لم يكن بأيء الشرح لأي سبب كان عطالأنه مثلا لو لم تكن متوافرا لإ  


25 . بالسيد الحسنفيما يتعلق لديه شكوك ت السيد جنبلاط كان أنإلىنه مستقل منفرد وقد يشير ذلك لنا أ سنأخذ هذا البيان على 
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  محضر رسمي                      
علني


الشاهد: PRH539) 10الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب مضاد يجريه السيد عويني  

 2016STL-11-01كانون الأول/ديسمبر   7، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 
  لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية
وحدها 


1  اع جتم وبعد هذا الا. موافق معكم تماما ولكن كما قلت هذا لم يكن محضر حرفي بل دونت ذلك لأتذكر ما قاله أنا [ترجمة فورية]: الشاهد


2  تني فرصة شرح هذا أعطي ولكن شكرا لأنك . هذا الموضوعبشأن إجراءاتأيقائد الفريق وتحدثنا عن الموضوع وهو لم يتخذ إلى ذهبت 


الموضوع اليوم.  3



4  .شكرا سيدي الرئيس السيد عويني: 


5   محقق لديك خبرة عشرات تأنلكن .أعطتك الفرصة لكي توضح اللي سئلةتأكيدا نتوجه بالشكر للسيد الرئيس على هذه الأ:  السؤال


6  أننه يستغرب ويجد من الغريب أنه يجب توخي الحذر و أ صرح لك أو السيد جنبلاط قال لك أن تقول في ملاحظات المحققين أن السنين 


7  عادي نسان اليفهمه الإأنكن يم يتحمل السيد وسام الحسن مسؤولية شعبة المعلومات في قوى الأمن الداخلي ثم يضيف وهذا تأكيد لما 


8  أن رجل القانون من قضاة ومحامين ما يفهم من كلامك أنه يجب توخي الحذر ويجب ويجد من الغريب أو ليس المحقق المحترف لدى الخبرة 


9   إن كان، تشكيك يتواصل في كلام السيد وليد جنبلاط في السيد وسام الحسنالنه  لأإن كانمسؤولية شعبة المعلومات ويضيف  يتحمل


10  حقيق الدولية التلجنة إلىعادته وسط مع سعد الحريري لإالتمحققا تم صرفه مؤخرا من اللجنة طلب من العقيد وسام الحسن نأ من الصحيح 


11  .ابعة للأمم المتحدةالت المستقلة 


12  تواصل في سرد هذه ما الشكوك والريبة لدى السيد وليد جنبلاط في خصوص شخص السيد وسام الحسن عندما أنتيعني   


13  حقيق التلجنة ب لدى السيد وسام الحسن يتدخل حتى يبقى شخاص الأأحديتدخل أنسأل السيد جنبلاط كيف يمكن و  تقول أنه 


14  . خلاف ما كنت تفسره من ملحوظاتك الكتابية في خصوص ملاحظات المحققينشخصيا أفهم ما معنىأنايعني ؟ الدولية


15  شخص قد  إن كان أي الآناأخير إليه وما أشرت .بمحضر حرفي عما حصلكما قلت هذه ليست   ، سيدي الجواب [ترجمة فورية]: 


16  أكيد لم تقيم في لبنان الت ب أنت.حقيقات الت إلى لم أجد ذلك مهما بالنسبةأناخره آإلى صرف من اللجنة قد طلب من العقيد الحسن 


17  الي السيد جنبلاط عرف �ذه المعلومات وكان من الت وبآنذاك.كثيرة   إشاعات تنتقل بسرعة في لبنان وكانت هنالك شاعات الإأن لتعرف 


18  . تكون سريةأن المفترض 


19  أييقول أنسرية ولكن هو رفض إفادةبدلاءته فرصة الإأعطي تحدثت مع السيد جنبلاط و  أنا: حال أؤكد ما يليأيعلى   


20  لسيد اإلى  بالنسبة إضافيشيء أييقول أنهو لم يرغب في .عندما كنا نسير نحو موقف السياراتفقط  هذا الحديث حصل . شيء


21   نرى من الملاحظات وما أن ونستطيع . فقط شرحت ما كان قصده من قوله أناآنذاك.الي هذا لم يكن مهما الت وب.ما شابهأو الحسن 


22  أيضا.ما كان يعرفه  إلىشارة تبقى منها الإ


23  صدقاء  السيد وليد جنبلاط هو من الأأن ولا أدري هل توافقني الرأي عندما أقرأ هذه ملاحظات المحققينأناكمحام كرجل قانون  السؤال:  


24   الأصدقاء أحد هل كان من ؟لسيد الحريريل من مجموعة الحساسية السياسية ومن المقربين ؟ هل كان من الأصدقاء،  المقربين للسيد الحريري


25    ؟ لاأم المقربين 
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  محضر رسمي                      
علني


الشاهد: PRH539) 11الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب مضاد يجريه السيد عويني  

 2016STL-11-01كانون الأول/ديسمبر   7، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 
  لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية
وحدها 


1  .نعم كان مقربا جدا منه الجواب [ترجمة فورية]: 


2  ؟ عن أمن الرئيس الحريريالأول السيد وسام الحريري كان وسام الحسن كان المسؤول أنكد ؤ وهل ت السؤال: 


3  نه يجب توخي الحذر إ عمله بل قال نجازغير كفوء لإأونه لم يكن يثق به إ ولكن كما قلت هو لم يقل لي .نعم كان الجواب [ترجمة فورية]: 


4   نحصل عليها من التيكيد كل المعلومات أ لا بد من تآخرشخص أي من أووسام الحسن العقيد  أكانت من ة عند الحصول على معلوم


5  .مصدر كان أي


6   السيد وليد جنبلاط الذي يعتبر من الأصدقاء المقربين للسيد للحريري يقدح في أن لم أجد تفسير مقنع كيف ، حضرة الشاهد السؤال: 


7  أنما إثمة عدم فهم هذه ثمة تضارب أن هل توافقني الرأي ، فيما بعدإليهايبة وشكوك سنصل  لازم ثمة ر ؟من الحريريأالأول عن  المسؤول 


8  ؟فصاح عليها ربما لأسباب أجهلها ربما لا تريد الإأخرى ثمة أسباب أو ما ضمن صلب هذه الملاحظات غير دقيق أو يكون الكلام الموجود 


9  وأنا هذا ما حصل بالضبط .شيء لأرضيكأيع ختر  أأن لا أريد .ه هو ما حصلما قلت.لا لا أوافقك الرأي الجواب [ترجمة فورية]: 


10  شيء ولكن هذا ما أي أفعل أنلا لا يمكنني إ ذلك يعجبكم فليكن و إن كان أدليت بالقسم وشرحت لكم كيف دونت الملاحظات و 


حصل بالضبط.  11



12   أفهم ثمة هنالك تضارب في ربما كان السؤال عن أن أريد أنالسان دفاع كمحام كهذا  أن لا أشكك في  أنا.شكرا حضرة الشاهد السؤال: 


13   هنالك في ذلك الوقت أواخر لأنهذه وجهت إليك سئلة الألأن الموضوع لأن ثم . الدفاع عن مصالح موكلي فقطاتجاه حسن نية هو في 


14  بتداء من ظروف  ا.لسيد وسام الحسنثارة الريبة والشكوك فيما يخص اإكان هنالك مؤشرات ومن شأyا   2006 أوائل سنة 2005 سنة 

غيابه عن الموكب يوم  
15  . أولا2005 فبراير 14 


16   ثم لا ننسى كذلك .لي كانت جارية وقتهاالحقيقات التأثير على مسار التالريبة حول و ثانيا هنالك مشكل ما روج وشكوك   


17  هنالك شكوك وريبة حول السيد وسام  تكونأنكل ذلك كان من شأنه   اتف.الهو تاكشاف شباكت وقصة اتفقصة شبكات الهو 


18  ات تنير �ا الغرفة وفرق إفاد أعرف هل لديك معلومات هل لديك أن أريد  لأنسئلة؟ هل فهمت ما أقصده من هذه الأ؟كيف  . الحسن


19  ؟
الدفاع في خصوص هذا الموضوع


20  ؟حديدالت تعني ب مسألةأيحديد الت تتحدث ب مسألةأيعن ،  حضرة السيد عويني [ترجمة فورية]: القاضي ري


21   هنالك شكوك في ن كانتلأ موجهة للسيد الشاهد في خصوص الشكوك والريبة حول السيد وسام الحسن لتيئكانت أس السيد عويني:  


22  . شكرا سيدي. وقتها


23   السيد وسام الحسن ولكنها مجرد بشأنحصلت هناك شكوك .أكرر ما قاله السيد جنبلاط وهذا ما شرحته الجواب [ترجمة فورية]: 


24  . وهذا ما شرحته إشاعات


25  الشكوك حول السيد حسن بما أنه لم يكن بشأنمن عدد الشهود  أدلةإلىمعت است الغرفة ،  حضرة الشاهد [ترجمة فورية]: القاضي ري
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  محضر رسمي                      
علني


الشاهد: PRH539) 12الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب مضاد يجريه السيد عويني  

 2016STL-11-01كانون الأول/ديسمبر   7، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 
  لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية
وحدها 


1  اتحدثوا عن هذا الموضوع وقالو شخاصمن الأحان في الجامعة والعديدامت لأنه كان لديه 2005فبراير /من شباط14ال في غتي يعمل يوم الا


2  ؟كانوا يعملون مع السيد الحريري  أشخاص ذلك بما في ذلك اقالو شخاص أنه ربما كان من المشاركين لأنه غاب عن الموكب والعديد من الأ


3  لجرائم قد يكون اة في من هم الأقرب عادأيضاندرس ونستعرض يجب أنتحقيق أي في . نعم حضرة القاضي [ترجمة فورية]: الشاهد


4  كيد أالت في الجامعة وتم أظنه على ما أستاذالات بين السيد الحسن و تصننا حصلنا على سجلات لاأ الأقارب من المشاركين وعندها أذكر 


5  حان الذي مت الاأوحان مت الجامعة وحتى حصلنا على نتيجة الا إلىأيضا وذهبنا .لكذه كأستاذ على المعلومات من قبل السيد الحسن ومن 


6  . السيد حسن يومها أجراه


7   نتوخى أن أنه علينا أيبالطبع كانت لدينا شكوك بحق كل شخص ولكن عندها ما قاله السيد جنبلاط كان مجرد تحذير عام   


8  يجب نه لا  أأو السيد وسام الحسن ليس على مستوى المهمة  أنإلى وقت من الأوقات أيهو لم يشر في . الحذر في معالجتنا للمعلومات


9  .يثق به أن


10  بطريقة سئلةلا لطرحت الأإجواب المضاد و ستعادية لا أقوم بالاأسئلة أطرح عليك أن أحاول ،  حضرة الشاهد [ترجمة فورية]: القاضي ري


11  .بعدفيما  إشاعاتإلى السيد الحسن وتحولت بشأنإشاعات هناك : تقول22 و21 السطرين 22 تفهم ذلك في الصفحة وأظن مختلفة لذا 


12  2006يناير /من كانون الثاني21 جرت بينكما في التي ما قاله السيد جنبلاط خلال المحادثة إلى عندما سمعتك تقول وتشير اوأن  


13   أنك كنت على بينة أم تسمع ذلك  التيالأولى هل كانت هي المرة ، حول السيد الحسنشاعات الشكوك والإ إلىشارة وتمت الإ


14  ؟الحسن قبل هذا الحديث مع السيد جنبلاط السيد بشأنشاعات بالإ


15   آخرينأشخاص من الأولسمعناها من اليوم إشاعات وكما قلت لك حصلت هناك .شكرا حضرة القاضي لما قلت [ترجمة فورية]: الشاهد


16   أنه لم إلى السيد وسام الحسن مشيرة بشأن كانوا ضد السيد الحريري وحصلت هناك الكثير كتبت مقالات عدة في صحف لبنانية مختلفة 


يكن في الموكب يومها.  17



18  ضنا أنه ربما كان السيد وسام افتر  به الشهود وعالجنا المعلومات بحذر و فادأالي أخذنا بكل ما التونحن كنا محققين مستقلين وب  


19  .حانمتى أنه حضر الا في الجامعة الذي أكد علأستاذه الحسن مشاركا في العملية وبعدها حصلنا على تأكيد من 


20   الأسباب إلى مذكرة داخلية ربما بأن العقيد كان مشتبه به وأشار أو في اللجنة قام بصياغة ملاحظة محقق ا هناك شخصأنوأذكر   


21  . ولكن ما قاله السيد جنبلاط لم أقرأه على أنه تحذير عندها.يفكر �ذه الطريقةأو تجعله يشكك  التي


22  ؟حقيقالت هل عملت شخصيا مع السيد الحسن خلال  [ترجمة فورية]: القاضي ري


23  . نعم حضرة القاضي عملت معه [ترجمة فورية]: الشاهد


24  ؟ وهل علاقة العمل بينكما كانت وثيقة [ترجمة فورية]: القاضي ري


25    . العلاقة بقيت علاقة مهنية بحت [ترجمة فورية]: الشاهد
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  محضر رسمي                      
علني


الشاهد: PRH539) 13الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب مضاد يجريه السيد عويني  

 2016STL-11-01كانون الأول/ديسمبر   7، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 
  لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية
وحدها 


1   معه ا عقد0التياعات جتمل سنوات قبل موت السيد الحسن ما هو عدد الا خلا،  هذا ما عنيته بالوثيقة [ترجمة فورية]: القاضي ري


2  ؟حقيق الدوليةالت بدأت تعمل مع لجنة أنسنوات ونصف تقريبا منذ 7 الفترة الزمنية هي  أن أظن؟ تقريبا


3   فقط ينخرون كانوا معني آأشخاص وبعد ذلك هناك 2006خير كان في أواخر اع الأجتم أذكر جيدا الا إن كنت [ترجمة فورية]: الشاهد


4  .تعامل معهأالي لم الت بقوى الأمن الداخلي وب


5  ؟قيت �ا بالسيد الحسن التالتيتقريبا عفوا  المرات ، اعك الأخير ما هو عدد الأياماجتم ولكن قبل  [ترجمة فورية]: القاضي ري


6  اعات وكل الوثائق هي موجودة في قاعدة  اجتم10بلغ اعات قد تجتم الدقيق ولكن الاأوليس لدي العدد المحدد  [ترجمة فورية]: الشاهد


البيانات.  7



8  هل قيمت الوضع كونك محقق لديك خبرة واسعة وقيمت نسبة الثقة بالسيد الحسن خلال ؟ هل وجدته محققا [ترجمة فورية]: القاضي ري


9  ؟
هذه فترة عملك به


10  الي التنا معلومات جيدة تبين أyا كانت صحيحة وبعطا أ.جيدامي للعقيد وسام الحسن كانيتقي، القاضيةحضر  [ترجمة فورية]: الشاهد


11  .برته مصدر معلومات جيد بالنسبة للتحقيق اعت


12   من 31 في الي عندما أجرى السيد جنبلاط هذا الحديث السري بينكما في قصر المختارةالت هل تفاجأت ب [ترجمة فورية]: القاضي ري


13  اط بين رتبنتوخى الحذر من العقيد وسام الحسن وكان ضابط الايجب أن ": ملاحظاتك بأنه وعندما قال بحسب2006يناير /ون الثانين كا


14  من الداخلي  أنه يجد من الغريب كون وسام مسؤولا عن شعبة المعلومات في قوى الأإلى وأشار السيد جنبلاط . رفيق الحريري ونصر االله

بحسب ملاحظاتك  ".  15



16  إلى لأنه كما قلت السيد جنبلاط لم يقل حرفيا أنا لا أثق هذا الشخص بل دعاني .حضرة القاضياجأ تفأ لا لم  [ترجمة فورية]: الشاهد


17   السيد الحسن كان يرافق السيد أن والجميع كانوا يعرفون خرين. الآشخاص بالأأو توخي الحذر في معالجتي المعلومات الخاصة بالسيد الحسن 


18  .د نصر االلهيته بالسااء الحريري عند لق


19  هذا .نتوخى الحذريجب أن: تقول. ما كتبته في ملاحظات المحققينبشأنحفظات التلدي بعض  أنا [ترجمة فورية]: ري القاضي


20  هناك فرق  إذاً ، تنتبه أنأور المعلومات دأكد دائما من مص التأوتوخي الحذر أوأكد  التإلىوك دعأخدام الحرفي لا يعني بالضرورة ست الا


21  ؟هنتبا بين توخي الحذر والا


22  آخر. ربما هناك مصطلح ، خداما مناسبااست نتوخى الحذر من شخص لم يكن أن ربما الكلمة  [ترجمة فورية]: الشاهد


23  . الكلمة للقاضي عاكوم وبعدها القاضية بريديأعطيس. عفوا [ترجمة فورية]: القاضي ري


24   عليه سئلة المعلومات لو طرحت الأكافةجنبلاط كان لو وفر   السيد أن هل تعتبر ،  لو سمحتسؤال وجيز [ترجمة فورية]: القاضي عاكوم


25    ؟ في مقابلة رسمية
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  محضر رسمي                      
علني


الشاهد: PRH539) 14الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب مضاد يجريه السيد عويني  

 2016STL-11-01كانون الأول/ديسمبر   7، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 
  لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية
وحدها 


1   وكل .شاهد سرية ورفض ذلكإفادة في أخرى معلومات  أيءإعطاته فرصة  أعطيأناحضرة القاضي لك كما قلت    [ترجمة فورية]: الشاهد


2   وكما قلت في .مركن السياراتإلىت لي هكذا عندما كنا نذهب أعطي دونتها في ملاحظات المحقق هي مجرد معلومات التي الملاحظات 


3  . لا: ألاحق الموضوع وقال ليأن علي إن كانه لتأقيت برئيسي رئيس الفريق وأعلمته بكل ما جرى من حديث بيننا وسالت الملاحظات 


4   الملاحظات ليست حرفية كما قلت أنم كما ذير بشكل عاما بل مجرد تحشخص بشأن بالنسبة إلي ما قاله لي جنبلاط لم يكن مجرد تحذير 


لكم.  5



6   تعرفون.كافة المعلومات المذكورة في ملاحظات المحققين  إلىكتحذير بل   إليه لا أتحدث فقط عن مدى تشير  [ترجمة فورية]: القاضي عاكوم


7  الي لم أحصل الت سؤالي هو . مقابلة رسميةأوأقوالهم في محادثة عن يتبادلون أطراف الحديث وما يقولونه عندها قد يختلف شخاص أحيانا الأ


8   في سئلةا لو طرحت عليه الأا0يعطيك المعلومات ذأن السيد جنبلاط إمكان حسب تقييمك للموضوع هل كان ب،  على جواب بعد


9  ؟
مقابلة رسمية


10  ة إضافي ربما معلومات أوا ا0 سيعطينا المعلومات ذإن كان ربما لا لست أكيدا أو نفترض ربما نعم ، حضرة القاضي [ترجمة فورية]: الشاهد


11  . هذا الموضوعبشأنليس لدي المعلومات آخرلكان سيطلب لقاء أو سيجيب علي  إن كانأسئلة لو طرحت عليه . ليس لدي الجواب


12  مجرد تبادل أطراف الحديث لةسأ المأنبرت اعتالي التهذا الموضوع وبإلىقيت بالسيد جنبلاط في أوقات لاحقة ولكننا لم نعد  التإن و 


13  .غير رسمي بشكل


14   أشرت بأن السيد وسام الحسن كان مصدر معلومات جيد بالنسبة إليك وبالنسبة للجنة ، حضرة الشاهد [ترجمة فورية]: القاضية بريدي


15  هل عندما كنت تحصل على معلومات من العقيد وسام الحسن هل كنت ، اليالت أسألك عليك السؤال أنريد  أ.حقيق الدولية المستقلة الت


16  اته؟ك مصدر معلومعطاأ وهل ؟ هواته تسأله عن مصدر معلوم


17  ها من قبل شعبة المدعي إعدادهناك تقارير يتم .عادة حضرة القاضية المعلومات تصدر عن مكتب المدعي العام [ترجمة فورية]: الشاهد


18   لوجه يعطيني خلالها اعنيه بمصدر معلومات لا أعني مقابلات وجهأهذا ما .حقيق الدولية المستقلةالت كانت تعطى للجنة التي العام 


19  .وات كانت قنوات رسميةقن شيء بل الأي يحذرني من أو المعلومات 


20  بشكل أيضا أنك كنت تلتقي به ضاأياء ولكنني فهمت منك دع القناة كانت مكتب الاأن فهمت .نعم [ترجمة فورية]: القاضية بريدي


21  ؟ضت أنك كنت تحصل عليه منه عفوا منه على معلومات مباشرة وليس فقط من النائب العامافتر  مستقل ولذا 


22  . جلسة مغلقةإلى ننتقل أنهل يمكننا .ت معه بعضها كان خارج لبنانااء اللق،  نعم حضرة القاضية [ترجمة فورية]: الشاهد


23  أيضا.تخبرنا لنا في الجلسة العامة أنك إمكانب ربما ]يسأل القاضي ري [؟لماذاية]:[ترجمة فور  القاضي ري


24  مع وسام الحسن إذاً الأولاع جتم وكان الاآنذاكحقيقات الت وطلب مني رئيس آخرنتعامل مع شخص آنذاككنا    [ترجمة فورية]: الشاهد


25 قيت به  الت وأنا.ابعة للأمم المتحدةالتحقيق الدولية المستقلة الت الذين كانوا يعطوا المعلومات للجنة شخاص بعض الأبشأنقي به أن التإذاً 
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  محضر رسمي                      
علني


الشاهد: PRH539) 15الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب مضاد يجريه السيد عويني  

 2016STL-11-01كانون الأول/ديسمبر   7، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 
  لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية
وحدها 


1  عت بالسيد وسام الحسن يوميا طوال شهر ونصف فيما كنت أتعامل مع الشخص اجتمإذاً ، عت به يوميا طوال شهر ونصف تقريبااجتمو 


2  الآخر. مع الشخص  أخرىاعاتاجتمهنالك خرين. الآشخاص الأ أو الآخر


3  الات وكل تص القضايا المتعلقة بالابشأناعات اجتموعندما تبوأ العقيد وسام الحسن قيادة شعبة المعلومات كانت هنالك   


4  . المحكمة الخاصة بلبنان والآن في قاعدة بياناتآنذاكا وهي في قاعدة بيانات اللجنة كانت بشأyسجلات أوعد محضر أاعات جتم الا


5  إلىلا كنا لنستمع إل العقيد وسام الحسن و اغتي تفترض أنني طرحت هذا السؤال عليك لأنه للأسف  أنت [ترجمة فورية]:ضية بريدي القا


6  . جواب منه مباشرة لهذا أطرح عليك السؤالأينحصل على أنته ولكن للأسف لا نستطيع  إفاد


7  جمعتني 2006 وحتى yاية العام 2006ا ومحاضر وفي العام بشأyاعات أعدت سجلات جتمكما قلت كل هذه الا   [ترجمة فورية]: الشاهد


8   مسائل متعلقة بشأناعات كانت جتم حال كل الاأي لست متأكدا على ثلاثةأماعين اجتمثناء است وب.اعات عدة معه اجتم


9  فيما يتعلق الأمن الداخلي وشعبة المعلومات ىو عامل مع قالتكان هنالك فريق مسؤول عن   2006 ومن ثم في yاية العام .الاتتص بالا

بكل القضايا العامة وكل المسائل 
.  10



11  د وسام الحسن ي وصفت العلاقة بينك وبين العقأنتبعيدا عن الطبيعة المهنية وهكذا ، حضرة الشاهد القاضية نوسوورثي [ترجمة فورية]: 


12  ثناء است جمعتك به بالتيقة لا تصف طبيعة العأنك إمكانكيف ب   أو؟نك أصبحت مقربا بعض الشيء منه إأيضاتقول أن هل تستطيع 


13  ؟
الطبيعة المهنية


14  أنبر عت أاته.أكيد حزنت لوفالتم هذا الشخص وبحتر  أأنا جمعتني به كان الجو فيها جو مرتاح التياعات جتمكل الا   [ترجمة فورية]: الشاهد


15  .ثنين وعلاقة مهنية للغايةجيدة بيننا نحن الامه وكما قلت كانت علاقةحتر أ العلاقة كانت علاقة جيدة كنت 


16  فهو تحدث معك عن هذه ؟ جمعتك بهالتيلسيد جنبلاط كيف تصف لنا العلاقة اإلى  أما بالنسبة نوسوورثي [ترجمة فورية]: القاضية 


17  ؟ موقف السياراتإلى المواضيع عندما كان يرافقك 


18  بمن فيهم  آخرينأشخاصجمعتني بأخرىي كانت علاقة مهنية شبيهة بأي علاقة علاقتي بالسيد جنبلاط ه أيضا [ترجمة فورية]: الشاهد


19  .ابعة للأمم المتحدة والآن في المحكمة الخاصة بلبنانالتحقيق الدولية المستقلة التعمل في لجنة أخره عندما كنت آإلىالجنرالات و  الوزراء


20  ؟كثيرا على ما يبدو  أكيد كان يثق بكالت ولكن بنوسوورثي [ترجمة فورية]: القاضية 


21  . أسمع ذلك أنه كان يثق بيأنمن الجيد إذاً  [ترجمة فورية]: الشاهد


22   موقف إلىنه أفشى عن هذا الحديث لك عندما كنتم تسيران معا إ أقول ذلك لأنك قلت لنا  أنانوسوورثي [ترجمة فورية]: القاضية 


23  آخر.
السيارات بعدما كنتم قد تحدثتما عن موضوع 


24  ، شيء سري أيآنذاكيقول لي أنه إمكانبإن كانقي �ا السيد جنبلاط ولا أعرف  الت التيالأولىهذه كانت المرة  [ترجمة فورية]: الشاهد


25    . لم أكن أعرفه من قبلوأناقي به  الت التيالأولى هذه كانت المرة 
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  محضر رسمي                      
علني


الشاهد: PRH539) 16الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب مضاد يجريه السيد عويني  

 2016STL-11-01كانون الأول/ديسمبر   7، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 
  لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية
وحدها 


1  على أنه أيحديد التيد وسام الحسن لم ذكره هو بهل تفهم لماذا حدد هو هنا العقأو هل تعرف نوسوورثي [ترجمة فورية]: القاضية 


2  ؟
شخص لا بد من توخي الحذر منه


3  عندما تحدث عن المحقق  أي4في الفقرة إذاً  العقيد وسام الحسن ورد السبب اسمسبب ذكر  إن  أعتقد أنا.كلا   [ترجمة فورية]: الشاهد


4   حال كما أي ولكن على .حظات اللاحقة في ملاحظاتيلا في الم اللجنة هذا ما كتبتهإلىعادته إ الذي صرف وطلب من وسام الحسن 


5   -- برها أبداعتأ لم آنذاك تعليقات السيد جنبلاط إن  قلت 


6  ؟من ملاحظات المحققين الخاصة بك4حديد في الفقرة التهذه الحادثة بإلى لم أشار هو ]مقاطعة [نوسوورثي [ترجمة فورية]: القاضية 


7  الآخر هذا الموضوع والموضوع إلى لا أعرف لماذا هو تطرق  أنا. السيارةإلىكنا نتبادل أطراف الحديث ونحن نتوجه    [ترجمة فورية]: الشاهد


8  .ظات المحققينحفي ملاأيضا  الذي ورد 

لم تكن  رؤيةأن هل تقر نوسوورثي [ترجمة فورية]: القاضية  
9  ؟بية كما ورد هناإيجا السيد جنبلاط للعقيد وسام الحسن 


10  عامل الت بعض المواضيع وقال أنه يجب توخي الحذر في إلى شيء سلبي بل هو أشار أينه يقول إبر عتأ لم  أنا.كلا  ترجمة فورية]: [ الشاهد


11  . من باب الحيادية أيآخرشخص أيمع أو معه 


12   مصاعب في تحدث أينه ليست لديك  إالآنيبدو لي أناكيفية كتابة هذه الملاحظات   إلى ولكن بالنسبة نوسوورثي [ترجمة فورية]: القاضية 


13  ؟يةنجليز  اللغة الإ


14  أو لربما هي ليست  من حيث القواعد  الكلمات هي صحيحة. ولكن كما قلت هذا ليس بمحضر حرفي. نعم [ترجمة فورية]: الشاهد


15  .حت ما الذي حصلر  شأناخدامها ولكن استهنا في طريقة  صحيحة 


16  .شكرا لكنوسوورثي [ترجمة فورية]: القاضية 


17  .تفضل حضرة المحامي  


18  حقيق الت حضرة الشاهد في لجنة شخاصكم كان عدد الأ  ، عويني تعقيبا على هذه الملاحظاتأستاذقبل ذلك  [ترجمة فورية]: القاضي ري


19  ؟ هذه الملاحظاتإلىابعة للأمم المتحدة الذين كان لهم وصول الت الدولية المستقلة 


20  .جميعهم [ترجمة فورية]: الشاهد


21  أضاف السيد جنبلاط  ":سقتبأم قراءة ما يلي إمكاyكان ب   أوالمكتب قرأو ا جميع من هم في ؟ماذا تعني بذلك [ترجمة فورية]:ي القاضي ر 

لم يطلب أحدهم ؟جميعهم".لحذر من العقيد وسام الحسنا نتوخى يجب أن أنه  
22   السياق الذي شرحته لنا أيتحديد للسياق أي شرح أي أ


23  ؟يجب توخي الحذر: لماذا قالأي للتو سبب قول السيد جنبلاط ما قاله 


24  عت به وشرحت له الوضع  اجتموأناحقيق الت رئيس إلىحقيق ونقلت التها فريق آكما قلت لكم هذه الملاحظات ر  [ترجمة فورية]: الشاهد


25    .ة إضافي إجراءاتأيتخاذ ا وهو قرر عدم 
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  محضر رسمي                      
علني


الشاهد: PRH539) 17الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب مضاد يجريه السيد عويني  

 2016STL-11-01كانون الأول/ديسمبر   7، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 
  لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية
وحدها 


1   هنالك تحذير من أنبر عتأكمراقب خارجي   وأنا دونت هذه الملاحظات  أنت:اليالت أقوله لك هو  ولكن ما [ترجمة فورية]: القاضي ري


2  ابعة للأمم المتحدة لتوخي الحذر من العقيد وسام الحسن عفوا لاسيما من حيث طريقة التحقيق الدولية المستقلة التبلاط للجنة ن السيد ج


3  الدولية حقيق الت السيد جنبلاط وجه تحذيرا للجنة أنيعتبر أنقرأ هذه المعلومة كان لابد من إن  شخص في المكتب أيالي الت وب. الكتابة


4  ؟شرحأي لم يحصل على إن ابعة للأمم المتحدة لتوخي الحذر من العقيد وسام الحسن الت المستقلة 


5  شرحت لهم الوضع لهذا و قائد الفريقو قيقحالتت هذه المعلومات هذه الملاحظات لرئيس  أعطيأناكما شرحت    [ترجمة فورية]: الشاهد


6   الاشتباه بوسام الحسن ولكن المذكرة لم بشأنكانت هنالك مذكرة كما ذكرت   أو وهذه الملاحظة .أكيدالت ب إجراءاتأي السبب لم يتخذوا 


7  . ملاحظاتي هذهإلى تشر 


8  قائد الفريق ورئيس التحقيقات لتشرح لهما الوضع 
القاضي ري [ترجمة فورية]: هل دونت أي ملاحظات تعقيبية إضافية بعد اجتماعك ب


9   هل هنالك سجلات تشير إلى هذه الاجتماعات لدى لجنة التحقيق؟؟ كما شرحت لنا هنا في الغرفة


10  إلىعنا بقائد الفريق نحن لا ندون ملاحظات نشير  اجتم إن أي ملاحظات تعقيبية أي لم نكن نعتاد تدوين .كلا   [ترجمة فورية]: الشاهد


11   المحقق مثلا إلىتعقيبية فتوكل المهام إجراءاتلو كانت هنالك . سجلات أبداأي لم تكن هنالك .قنا على ما يلياتفو ااعاجتمنا عقدنا  أن


12  .لتأكيد معلوماتآخر شاهد  إلىأو الشاهد مجددا إلىيتوجه أن يطلب منه 


13  حقيق التلجنة إطاراعات داخلية فلم تدون هنا السجلات هذا لم يكن من المعتاد في  اجتمإلىلكن بالنسبة و هذا قد يحصل  


14  .ابعة للأمم المتحدةالت الدولية المستقلة 


15  ؟هل قرأت محضر الجلسة؟ته إفادإلىمعت است هل ، تهإفاد السيد جنبلاط ب أدلى2015مايو أيار/ من 6 في  [ترجمة فورية]: القاضي ري


16  .تهجراءات وإفادتابعت الإ أنا. نعم: [ترجمة فورية] الشاهد


17  ؟ملاحظاتكإذاً ل عن ملاحظات المحققين هذه الخاصة بك ئ قاله عندما س وهل تذكر ما [ترجمة فورية]: الشاهد


18  ع بالمفوض اجتماع بالمحقق الذي أعد ملاحظات المحققين وهو لربما ذكر أنه جتمكري قال إنه لا يذكر الاذ على حد  [ترجمة فورية]: الشاهد


19  . لم أكن مخطئان إ2005، تموز/يوليو 2005 السيد مليس في العام 


20  ء إعطاا إمكاy حزب االله كانت لديهم شعبة مخابرات بأن السيد أن ما تبلغته هو أن هل كان من الصحيح لتييري [ترجمة فورية]: القاضي 


21  ؟عمق بهالت تم أوبار عتاح قد أخذ بعين الاقتر  الا هذاإن كان أعرف  أن أود؟ وأناال الرئيس الحريري اغتيبشأن معلومات 


22  ال الرئيس اغتي مقرب منه فيما يتعلق بآخر بأي شخص أوالله اعنا يوما بالسيد نصر اجتم أننا أعتقد لا .كلا   [ترجمة فورية]: الشاهد


23   على شاشة أيضا نرى في الصحف أننا إمكانبو خبارات وحدة مخابرات جنائية قوية للغايةست للاأن ولكن من المعروف في لبنان . الحريري


24   بعين سألة لم يأخذ هذه المآنذاكالمفوض و  حال المفوضيةأي ولكن على . من الموساد لربماأوهم من الجواسيس شخاصلفاز توقيفهم لأ الت


25    .بارعت الا
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  محضر رسمي                      
علني


الشاهد: PRH539) 18الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب مضاد يجريه السيد عويني  

 2016STL-11-01كانون الأول/ديسمبر   7، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 
  لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية
وحدها 


1  لو كانت هنالك وحدة تحقيقات كبيرة إذا؟ًلماذا ؟بارعت هل هنالك أسباب لعدم أخذ هذه المسائل بعين الالتييري [ترجمة فورية]: القاضي 


2  ؟بارعتغاضي عن هذا الموضوع ولم يؤخذ بعين الاالتء مثل هذه المعلومات المهمة لماذا تم إعطاا إمكاy للغاية وب


3  . شخصياناأ وليس لي آنذاكحقيقات الت رئيس  أمآنذاكيطرح هذا السؤال على المفوض يجب أن في الواقع  [ترجمة فورية]: الشاهد


4  أنت تشرح لنا ما قاله السيد جنبلاط عندما دونت أنك إمكانهل ب، حديدالتتعقيبا على هذا الموضوع ب [ترجمة فورية]: القاضية بريدي


5  يجب أنمنطقيا و سرائيلييعرفون أمورا من عمق الداخل الإ ":سقتبأو خبارات مهمة لدى حزب اهللاست شعبة  إلىإشارة الملاحظات ورد 


6  أمور من عمق الداخل  ":سقتب أأيلذي كان يعنيه هنا السيد جنبلاط  اما".ال الحريرياغتي يكون لديهم بعض المعلومات حول 


7  سألة؟لماذا ذكر هذه الم"،سرائيلي الإ


8  ائيل وكانوا سر إحزب االله لديهم مصادر داخل  أنإلىلفاز مواد تشير الت في الصحف وعلى شاشات أيضاقد ورد  [ترجمة فورية]: الشاهد


9   أتحدث  أنا. ومعروفاآنذاكحال هذا ما كان يقصده وهذا كان علنيا أيعلى أخرى.فصائل فلسطينية  أيأو ينفذون عمليات مع حماس 


10  .أكيدالت عن مصادر مفتوحة هنا ب


11  ؟ال الرئيس الحريرياغتي ولكن ما الصلة ب.نعم [ترجمة فورية]: القاضية بريدي


12  ابعة التحقيق الدولية التو كان يقول لنا فقط أنه لابد من مقابلة سماحة السيد أمين عام حزب االله لمساعدة لجنة ه [ترجمة فورية]: الشاهد


13  .هذا كل شيء،  للأمم المتحدة


14  ؟سرائيلإبشأن معلومات  [ترجمة فورية]: القاضية بريدي


15  شخص أرسل إليهم ونحن كنا قد تحققنا من هذا  إلىإشارة هنالك إن  سوف تلاحظون في yاية الملاحظات  [ترجمة فورية]: الشاهد


الموضوع والاسم ورد في الصفحة الثانية من ملاحظاتي للمحققين.  16



17  . حسنا شكرا [ترجمة فورية]: القاضية بريدي


18  الآن؟احة استر نا أخذ إمكان هل ب،  عويني أستاذ [ترجمة فورية]: القاضي ري


19  .جواب المضادستننتهي من الاو  دقائق فقط5هي  السيد عويني: 


20  .حضرة الشاهدقرأ ما ورد في الفقرة الثانية أ أنأود عويني أستاذ في هذه الحال سوف نواصل ولكن قبل ذلك  [ترجمة فورية]: القاضي ري


21  :سقتب أ


22  خيط جديد أومعلومات جديدة أيءنا  إعطاأو شيء خارج المحضر أييريد ذكر إن كان السيد جنبلاط لتأبعد المقابلة س"  


23  خبارات مهمة ويعرفون أمورا من عمق استهذا الحزب شعبة لأنح السيد جنبلاط مقابلة زعيم حزب االله السيد حسن نصر االله اقتر . لتتبعه


24  الي ستضفي مقابلة السيد نصر االله بعض التال الحريري وباغتييكون لديهم بعض المعلومات حول يجب أنمنطقيا و سرائيلي الداخل الإ


25    ".يقنا الضوء على تحق
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  محضر رسمي                      
علني


الشاهد: PRH539) 19الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب مضاد يجريه السيد عويني  

 2016STL-11-01كانون الأول/ديسمبر   7، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 
  لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية
وحدها 


1  ؟ك فرصة الرد هنا هل هذا فحوى ما قاله أعطيأناما قاله السيد جنبلاط ليس بمحضر حرفي هنا ولكن إن قلت لنا أنت  


2  . السيد نصر االله وضرورة مقابلته ومقابلة الحزبأيهذا الموضوع بشأنهذا كان ملخصا عما قاله  [ترجمة فورية]: الشاهد


3  وأضاف السيد جنبلاط أنه  ":سقتبأ والفقرة الثانية . هذه الفقرة دقيقة وتعكس بدقة فحوى ما قاله. حسنا [ترجمة فورية]: القاضي ري


4   الوضع الآن هل شرحت لك الآن.ته لنا أعطي الشرح الذي إلى هذا ليس دقيقا تماما نظرا ". نتوخى الحذر من العقيد وسام الحسن يجب أن

بالنسبة  
5  ؟هاتين الفقرتينإلى 


6  أشخاصمع نلتقي أن وأنه علينا آخرينأشخاص عن أيضا نلتقي بالسيد نصر االله تحدث أنعندما ذكر أنه علينا رية]:[ترجمة فو  الشاهد


7  الي كانت هناك التطراف من الجهتين وب نلتقي بالأأنأي و تحقيق جنائيأيالي هذا منطقي في الت وبآذارمن 8 وليس من آذارمن 14 من 


8  . ألخصها في الفقرةأن الكثير من المسائل حاولت 


9   السيد أنحضرة القاضي لأي شخص من المكتب يقرأ هذه الوثيقة من دون شرحك قد يبدو إذاً مجددا  [ترجمة فورية]: القاضي ري


10   آخرين. أشخاص إلىإشارةخبارات مهمة وما من ستعلى أنه لديه شعبة قوية من الاو  السيد نصر االلهإلى جنبلاط يشير 


11  .نأت �ذا الشاتخذ لاحقة إجراءاتسيد جنبلاط وما من الكما قلت لك حضرة القاضي هذه ملاحظة قالها   ]: [ترجمة فورية الشاهد


12  .]يقول القاضي ري. [عوينينعم سيد القاضي ري [ترجمة فورية]: 


السيد عويني:   13



14  حتى ربما تكون يكون السؤال أخرى أعيده بطريقة أو سؤال كنت قد وجهته إليك حضرة الشاهد ولكن سأعيد إلىسأرجع  السؤال: 


15  بعد ما راج في ذلك الوقت و  غير ذلكإلىبعد ما قاله لك السيد وليد جنبلاط من أنه يجب توخي الحذر من السيد وسام الحسن . واضح


16   السيد وسام الحسن كانوقتها  أنمن حديث ومن شكوك ومن وريبة حول وسام الحسن قلت 2006أوائل سنة و 2005 أواخر سنة 


17  .حقيقالتتكم في فادأعطيكم معلومات هامة  ي


18   كان يدلي �ا لكم السيد وسام التيحري من المعلومات التهل توافقني الرأي أنه كان عليكم م،سؤالي في تلك الفترة كان عليك  


19  الروايات والمعلومات  لا غير معناها لا تتماشى مع أخرى روايات أخرىطراف  الأإلىماع ست هل قمتم بالا؟هل أجريتم تحريات؟ الحسن


20  حري الت بآنذاكين قكم معلومات هامة هل قام المحقعطا أ تقولون أنه نتمأهنالك شكوك و  لأن؟ها إياكم السيد وسام الحسنعطا أ التي


21  ؟ حول ذلكأخرى الأبحاث الموازية من أطراف إجراءو 


22  أو كان يوفرها السيد حسن التيحقيق في المعلومات الت تم إذاحقيق لمعرفة ما التهذا السؤال يجب طرحه على رئيس  الجواب [ترجمة فورية]: 


23  أوحقيق التين ووفرت لرئيس ق في جزء من هذه المعلومات في تلك الأوقات كنا نتحدث عن مسائل عامة وتم تدوينها في ملاحظات المحق


24  يطرح على رئيس يجب أنلا أعرف هذا السؤال حقيق وتم متابعة الموضوع وكل المواضيع الخاصة بالعقيد الحسن ولكن الت فريق إطار في 


25    .حقيق الت
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  محضر رسمي                      
علني


الشاهد: PRH539) 20الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب مضاد يجريه السيد عويني  

 2016STL-11-01كانون الأول/ديسمبر   7، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 
  لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية
وحدها 


1  ؟الاتتص هي الاComms issues ـما نعنينه ب إذاً  [ترجمة فورية]: القاضي ري


2  .الاتتصكنت أعني الا  أناعفوا حضرة القاضي . نعم [ترجمة فورية]: الشاهد


3  .]جمةتصحح المتر [الات تصليست المسائل العامة بل الاإذاً  المترجمة الفورية: 


السيد عويني:  4



5  أن السيد وسام الحسن كان رئيس و لحريريلالمشكل إنو السيد وليد جنبلاط هو كما جاء على لسانك هو من الأصدقاء المقربين  السؤال: 


6  حريالت ربما عندما قال لك أنه يجب . وكانت تربطه �ما تربط �ما علاقة صداقة حسب ما جاء على لسانك. الأمن للرئيس الحريري


7   الأبحاث اللازمة مع السيد وسام إجراء غير ذلك كان بصفة غير مباشرة كان يطلب منكم إلىأخذ الحيطة والحذر من السيد وسام الحسن و 


8   السيد وسام الحسن كانت له تأثير كان له تأثير أنلتم بمعلومات هامة وهذا ما راج من اتص تقولون أنكم أخرىالحال من جهة و  الحسن


9   السيد وليد جنبلاط يقول لكم يجب أنما رأيكم في هذا الكلام الذي راج وقتها حول هذا الموضوع من جهة ، حقيقاتالت على مسار 


10   رئيس لأنحريات  التإجراءحقيق دون التتكم في فادأ تقولون أنكم تأخذون معلومات هامة أخرىمن جهة و أخذ الحيطة والحذرو حري الت


11  حقيقات الموازية للتحري من أقوال السيد وسام الحسن وقتها كانت شكوك وريبة تحوم حول السيد  الت إجراءأيش لمأمحقيق لم يأب  الت


12  ؟ما رأيكم في هذا الكلام، حقيقاتالت وسام الحسن من أنه أثر على 


13  ه تقرير طويل إعدادك تقرير تم  السيد وسام الحسن وهنابشأن تحقيقات إجراءلقد قمنا ب.يدك الرأي سيديؤ لا أ الجواب [ترجمة فورية]: 

تحقيق بالكامل أجري  
14   وأعدنا تقريرا �ذا الشأن إشاعات وظهرت إشاعاتحصلت هناك و .حقيقاتالت من الأوله منذ اليوم بشأن 


15  .عليه وليس عليسئلة تطرحوا الأيجب أنالي الت الموضوع وببشأن تحقيقات إجراءحقيق قام بالت رئيس .قريرالت تطلعوا على أنكم إمكان وب


16  .يق كل الموضوعثتحركات السيد حسن وهذا ما فعلته وتم تو بشأن أتأكد من بعض المسائل أن من جهتي طلب مني 


17  هل ووجهت 2015مايو السنة الماضية6جواب مضاد للسيد وليد جنبلاط يوم استبقمت كنت    أنا.سؤال أخير حضرة الشاهد السؤال: 


18  حقيق التقيت رسميا بمحقق من  التأنام ليس لدي علم التيه ملاحظات المحققين فأجاب بالإنكار الإنكار  بعد ما عرضت علسئلة بعض الأ


19  .غير ذلكإلىة قتت هذه الوثيأنه لست أدري من أين أ وجرى هذا الحديث وأضاف 


20  بصفة غير مباشرة وكان لا أراد لأنه هتراجع في أقوالأو السيد جنبلاط لأنو إنكار  لإنكارسؤالي حضرة الشاهد هل لديك تفسير  


21  نه سوف لن تسجل ذلك ولن تحرر ملاحظات أكان يقول لك كلام كان يظن   .تكتب ملاحظات المحققينسأونك ستعمل أ يدري 


22  ع اجالتر كيف تفسر هذا الإنكار وهذا   . فوجئ بأن هنالك ملاحظات المحققين عندها تراجع وأنكر وقال من أين أتت هذه الوثيقة. المحققين


23  . هذا سؤالي حضرة الشاهد؟نكر حتى لقاءكأمعاك هو اللقاء وحتى 


24  .تجيب على السؤالأن قبل ،  حضرة الشاهد [ترجمة فورية]: القاضي ري


25  2015مايوأيار/ من  6 في 121 السيد جنبلاط في الصفحة.ما تقوله هو صحيح ولكن ليس بالكامل، حضرة السيد عويني  
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  محضر رسمي                      
علني


الشاهد: PRH539) 21الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


استجواب مضاد يجريه السيد عويني  

 2016STL-11-01كانون الأول/ديسمبر   7، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 
  لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية
وحدها 


1  ملاحظات المحققين وقال السيد بشأن وبعدها شرح له . لا أعرف وأنكر ذلكوأنا هذا غريب :ضوع قالهذا المو بشأنل ئ عندما س


جنبلاط قرأت الملاحظات مجددا وحتى لو حصل ذلك تلك ملاحظات المحققين ليست ملاحظاتي لأنني لا أعرف لم يجب توخي الحذر   2



من العقيد وسام الحسن.  3



4  عليه إن كان إن كانل ئ س أن وبعدها قال بعد. في هذه اللحظة صراحة لا أتذكر،  في هذه اللحظة لا أتذكر:وبعدها قال  


5   هو  الأمر أنأوختارة  المصر في ق 2006يناير/من كانون الثاني 31ماع فيتصديق في وجود هكذا اجالتعدم إلى سبب يدفعه أي هناك 


6  . ذلك كان السؤال. فقط أنه لا يتذكر


7  اليةالت وبعدها في الصفحة .تذكرأقلت لا ،نه حصلأتذكر وفي حال حصل يبدو أقلت لا :سقتبأجنبلاط أجابوعندها   


8  . أتذكرأن لا يمكنني ، لا أتذكر:يتذكر قالإن كاناع و جتمعن الا بل ل ليس عن دقة الملاحظاتئعندما س 131


9  اع وقع ولكنها ملاحظات المحققين جتم الاأننه لا يتذكر يبدو أاع قال جتم والاطارهذا ما قاله السيد جنبلاط نفى أولا الإ  


10   السيد عويني على ضوء ما رأيته في المحضر للتو أسئلةتجيب على أن هل يمكنك . على الشاشةدلة الشاهد تابع الأ أن وأظن.تهإفاد حسب 


على الشاشة.  11



12  ما ذكرته حضرة القاضي .ه جنبلاطفادأسيد عويني وما الجبته على هذا بالضبط ما أ.شكرا حضرة القاضي [ترجمة فورية]: الشاهد


13  . سؤال السيد عوينيإلى أجيبه بالنسبة أن يعكس ما أردت 


14  .يعرف سبب رفض السيد جنبلاط بحسب فهمك للأمور هذا هو السؤالأنمنك أرادالسيد عويني  أن  أظن [ترجمة فورية]: القاضي ري


15  : 122 مذكور في الصفحةما هويتوخى الحذر هذا أن الحسن فهو لا يفهم لم يجب عليه بشأنقول شيئا يلأننه يستغرب إ فجنبلاط قال 


16  . لا أفهم سبب الشكوك، أتوخى الحذر من العقيد وسام الحسنأن لا أفهم لم علي 


17  نه لا يتذكر ما دار بيني وبينه من إكما ذكرت حضرة القاضي أولا نفى السيد جنبلاط كما قلت ولكن بعدها قال    [ترجمة فورية]: الشاهد


18  بشأن شكوك أيليس لدي إن جنبلاط قال إفادته لحسن الحظ دونت الملاحظات وإلا لما تذكرت ما دار بيننا من حديث في . حديث


نزاهة العقيد وسام الحسن.  19



السيد عويني:  20



21   مربط إلىمعك  السيد وليد جنبلاط عندما خرج أنو حه هقتر أ محقق محنك لخبرة ما أنتعليك حضرة الشاهد أقترحههو ما  السؤال: 


22  غير ذلك هو إلىيبلغك بصفة غير مباشرة وغير مكتوبة وغير مضمنة بمعلومات وبتحذير أحذرك أنه يجب توخي الحذر  أنأراد السيارات 

بصفة غير مباشرة يوجهكم  
23  نه قال ذلك الكلام أب لأنه كان يظن غر  استهجواباستلذلك عند . يجب القيام �االتيحقيقات اللازمة  التإلى 


24  كان يظن أنه يوجهك يعطيك بعض النصائح كمحقق لتوخي   .تدوينه في ملاحظات المحققين أوه السيارات وسوف لن يتم تضمينط في مرب


25   أنه هو؟احقتر ما رأيك �ذا الا، تدوين ملاحظات المحققين ب قمتكمع السيد حسن لكن فوجئ بأناللازمةحقيقات  التجراء الحذر ولإ
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  محضر رسمي                      
علني


الشاهد: PRH539) 22الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


مسائل استدلالية  

 2016STL-11-01كانون الأول/ديسمبر   7، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 
  لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية
وحدها 


1  سوف يقول ذلك الكلام في كان يهم أنه غير ذلك حس أنه  إلىف اعتر كلامك صحيح أنك ضمنت ما سمعت هو تراجع أنكر ثم    أنت


2  . سؤال حضرة الشاهدآخر وهذا ؟احقتر ما رأيك في هذا الا، يتم تضمينهأن السيارات دون ط مرب


3  . شخص يدلي بأي معلومةأي تحذيرا بل مجرد تحذير من برهاعتأكما قلت لك المعلومات الصادرة عن جنبلاط لم  الجواب [ترجمة فورية]:  


4  بر اعتالي التهذا الموضوع وبإلى غير رسمي لم يشر إطارمن مرة بعد ذلك ولم يذكر الموضوع وحتى في أكثره  وجنبلاط أجرينا مقابلات مع


5   السيد إلى لا بالنسبة أمتابعت الموضوع إن  الموضوع مجرد تبادل أطراف الحديث بيني وبينه ما من متابعة للموضوع من قبله لم يسألني 


6  آخر.شيء  أيأو حسن 


7   السيد إلىوأتوجه بالشكر .  3D00135 هي MFI من جنابكم سيدي الرئيس قبول البينة المؤقتةأطلبننتهي أنقبل :  السيد عويني


8   الدفاع عن حقوق مصالح الحريفي اتجاه رائعة على حسن نية وفي سئلة أقوم بواجبي وكانت الأ وأناسئلة وعلى الأهالشاهد على سعة صدر 


9  .شكرا للمحكمةشكرا.. السيد مرعي


10  . الشاهد يفهم بأنك تقوم بعملك [ترجمة فورية]: القاضي ري


3D135  .  11 ولهذه البينة المؤقتة تحصل على رقم 3D135نعطي رقم البينة. حسنا؟على ما يبدومايلناض من السيد اعتر وما من   


12  . القاضي عاكوم أسئلة؟أيةهل هناك   


13  يقولها خارج المحضر أن معلومات يريد أية لديه إن كانت السيد جنبلاط لتألة سبعد المقاب،  حضرة الشاهد [ترجمة فورية]: القاضي عاكوم


14  تضع معلومات وفرت أن في ظروف مثل هذه كيف تسمح لنفسك كونك محقق مهني .ك تلك المعلومات خارج المحضرعطاأ هو وثق بك و 


15  ؟
لك خارج المحضر في المحضر


16  كل ما يقوله الشاهد حتى لو كان   .نحن مهنيون نحن ندون كل شيء.شكرا لك حضرة القاضي على هذا السؤال [ترجمة فورية]: الشاهد


17   أنأستطيعلهذا السبب لا .حقيقات التإلى�ا أمامي وهذه المعلومات قد تكون لاحقا قيمة بالنسبة فادأهي ملاحظات . خارج المحضر


18   الخارج إلىكان يرافق محقق    أيآخرنفسه حصل مع محقق الأمر لربما هذا . لم يحصل أمرإن  ملاحظات وأقول أيدون تقديم من غادر  أ


وقال أمرا سيان.  19



20  شيء السيد أي حتى لو قال .حال لا بد من تدوين الملاحظات هذه هي الطريقة المهنية وهذه هي طريقة عمليأيعلى   


21  أنأكيد طبيعي لا بد من الت وهذا بإثبات لا بد من تدوين كل شيء ك.ضر المعلومة خارج المحإن  جنبلاط فأدون كل شيء حتى لو قال 


22  .حقيقالت نفعله حتى لو حصلنا على معلومات خارج المحضر لا بد من مشاطر0ا مع فريق 


23  خرين المحققين الآطلعأفظ بالمعلومة لنفسي ولا حت أ أنأستطيع�ذا الموضوع لا أحديعرف أنحتى لو قال الشاهد لا أريد   


24  حتى لو قيل لنا المعلومة خارج المحضر لا بد .هكذا تعلمنا المهنة وهذه طريقة العمل. أبقي المعلومة فقط لنفسي أنأي عليها هذا غير مهني 


25    .فظ بالمعلومة لنفسيحت أأن من تدوينها من تدوين هذا الحديث الذي حصل لا يمكن 
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  محضر رسمي                      
علني


الشاهد: PRH539) 23الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


مسائل استدلالية  

 2016STL-11-01كانون الأول/ديسمبر   7، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 
  لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية
وحدها 


1  معلومة يعطيها الشاهد لك هذا صحيح ولكن ما هو غير مهني بالنسبة إلي هو أيفاء  ليس من المهني إخ [ترجمة فورية]: القاضي عاكوم


2  ؟ما قولك، عليقاتالتيقوله خارج المحضر وبعدها تدون س ما أن باع بنطه الائإعطا تضليل الشاهد و 


3  أكيد يجب التب أناأمرقال لي شاهد  إن . بل هذا من باب المهنيةنني ضللت الشاهد هناإبر عتأ ولكن لا  أعتذر أنا [ترجمة فورية]: الشاهد


4   ملاحظات لابد من أوشاهد موضوع أيقال لي إن  لم أقله ولكن هنا أم قال لي هذا الآخر الشاهد إن  وأقول آخرشاهد إلى أتوجه لا أ


5  . أدون ملاحظات بما قاله من دون إبلاغهأيحقيق الت فريق إلىحقيق الت رئيس إلى أنقل هذه المعلومات  أن


6  ؟يل ما قيل لكج هل هنالك بروتوكول معين يتبعه الفريق فيما يتعلق بكيفية تسنوسوورثي [ترجمة فورية]: القاضية 


7   لم يأخذ هو هذه ، ء معلومات خارج المحضرإعطاه وطلبت منه لتأس أنت،تت منكأ المبادرة أن لا سيما  [ترجمة فورية]: القاضي عاكوم


8  .ات خارج المحضرك معلومأعطي المبادرة وقال لك سوف 


9   هو ليست قاعدة تليت علينا من لجنة . كنا نستخدمها عندما كنت أعمل في الشرطةالتيهذه هي الممارسة العادية  [ترجمة فورية]: الشاهد


10  امل مع تعأهذا كان عملي في الشرطة وهكذا كنت بلبنان.حتى من المحكمة الخاصة مأابعة للأمم المتحدة التحقيق الدولية المستقلة  الت


11  نه من غير الصائب قيام أهذا غير مهني و  أنأحدغالبا ما ندون العديد من الملاحظات في ملاحظات ولم يقل لي يوما هذه. المسائل 


12  . هذه ممارسة عالمية متبعة عالميا،  ذلك


13   تفعله في يجب أنما بشأنتعليماتعندما كنت تعمل في الشرطة هل كنت تتلقى ، سؤال أخيرنوسوورثي [ترجمة فورية]: القاضية 


14   توافق على ما أمتنفي أن هل كانت هنالك تعليمات تقول لك ؟ لاأمملاحظاتك صحيحة إن كانتدعاؤك لتقول است تم إن  المستقبل 


15  ؟ هل كان هنالك بروتوكول معتمد من هذا النوع؟ قيل لك وقد ورد في الملاحظات


16  ؟ت لي هذا السؤال من فضلك بطريقة مختلفةهلا وضح، حضرة القاضية [ترجمة فورية]: الشاهد


17  قلت لنا أنك كنت تعمل مع الشرطة في السابق وكان هنالك بروتوكولا  أنت. نعم لربما سؤالي غير واضحنوسوورثي [ترجمة فورية]: القاضية 


18  على أيضام تحصلون كنتإن   تقول لي  أنالآن أسألك  أنا.ابشأy أنه عند الحصول على معلومات سرية تدون ملاحظات إلى يشير 

تعليمات 
19  طرح عليك سؤال عن فحوى هذه إن  توافق على ما ورد في المستقبل أم تنفي لاحقا أن بعد تدوين الملاحظات السرية  أي 


20  ؟
الملاحظات


21  دها عندما كنت عندما كنت في أكاديمية الشرطة وبع. الشرطة كانت هنالك ممارسات معتادة لم نكن نسألإطار في  [ترجمة فورية]: الشاهد


22   لم نتلق بلبنانابعة للأمم المتحدة وفي المحكمة الخاصة التحقيق الدولية المستقلة الت أعمل في الشرطة قيل لنا الطريقة المعتمدة ولكن في لجنة 


23  .حملت معي ما تعلمته من ممارسات في الشرطةأناعليمات بل  الت


24   المحكمة وكانت هنالك معلومات إلى ولكن سؤالي لك عندما كنت لازلت تعمل في الشرطة وتذهب نوسوورثي [ترجمة فورية]: القاضية 


25  توافق على ماأو لتنفي آنذاكتلقيت تعليمات قد  لو برزت هذه الملاحظات في المحاكمة هل كنت . دونت �ا ملاحظات على أyا سرية
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  محضر رسمي                      
علني


الشاهد: PRH539) 24الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


مسائل استدلالية  

 2016STL-11-01كانون الأول/ديسمبر   7، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 
  لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية
وحدها 


1  ؟ظات السرية أمام المحاكمحلملاعامل مع هذه ا التآنذاككيف طلب منك   ؟ ورد في ملاحظاتك


2  حقيقات النسخة ترفق بالملف وعندما الت الشخصية في خلال أم أقول عندما كنت أدون الملاحظات السرية  أن أود [ترجمة فورية]: الشاهد


3  .ية وكنا نقدمها لهم القضاة طلب النسخة الأصلأم محامي الدفاع إمكانعليها وبطلاعم الاإمكاy المحاكم الجميع بإلى كان الملف يرفع 


4  ؟  الموافقة على صحة المعلوماتأولم تكن في موقف يسمح لك بنفي إذاً نوسوورثي [ترجمة فورية]: القاضية 


5  . نعم [ترجمة فورية]: الشاهد


6   [مموه]. حسنانوسوورثي [ترجمة فورية]: القاضية 


7  إن  لم يكن واضحا بالنسبة إلي .لات معتمدةو  بروتوكبشأنطرحت عليك سؤالا قبل قليل نوسوورثي  القاضية  [ترجمة فورية]: القاضي ري


8  ابعة للأمم التحقيق الدولية المستقلة الت في لجنة  أمهل كانت هناك تعليمات في مكتب المدعي العام. لاأمت جوابا على هذا السؤال  أعطي


9  إلىمن مخبرين أم من محامين أممن محققين  مصدر المواد أكانت الملاحظات أتت أو حفظ السجلات السرية بشأن المتحدة تعليمات 


10   أوبشأن تعليمات أي عملية  إجراءاتأي ملاحظات سرية هل كانت هنالك أو الملاحظات خارج المحضر بشأنتعليمات  أي؟خره آ


11  ؟هذه الممارسةبشأن مستندات 


12  مدها عت أأنا كنت التيخرون يعتمدون الطريقة  الآان إن ككلا لا أذكر أبدا رؤيتي لمثل هذه المستندات ولا أعرف   [ترجمة فورية]: الشاهد

بالنسبة  
13  قاعدة إلىأن ملاحظات خارج المحضر كانت توضع في ملاحظات محققين وتنقل  ولكن أعرف .ملاحظات خارج المحضرإلى 


14  .اعاتجتم البيانات وهي متعلقة ببيانات خاصة بالا


15   الطباعة إلىابعة للأمم المتحدة كنا نلجأ التحقيق الدولية المستقلة الت عملي في الشرطة كنا ندون كتابة وفي لجنة إلىأما بالنسبة   


هذا كل شيء.  16



17  معلومات خلفية أوخبارية استyا معلومات أهل تصنف مثلا على ، كيف تصنف هذه المعلومات بشكل عام   [ترجمة فورية]: القاضي ري


18  ؟كيف كانت تصنف  ؟ات الشهودإفاددلى �ا السيد جنبلاط ملاحظات لا تدخل في  أالتيلاحظات ملاحظات مثل الم أي


19  ".ملاحظات المحققين"مثل هذا المستند أمامكم كان يصنف في قاعدة بياناتنا في ملف بعنوان ، حضرة القاضي [ترجمة فورية]: الشاهد

ب 
20  آخرشخص اسم البحث بحسب  إجراءإمكانكل ملاحظاتي كما ب  إلىرون بحث مثلا تحت عنوان اسمي تحت اسمي وتنظإجراءكم إمكان 


21   البحث عن هذه الملاحظات بالنسبة إجراءالي من السهل التات شهود وبإفاد قد تكون أيضا هي مذكرات داخلية هي ملاحظات محققين 


22  .أكيدالتشخص يعمل لدى مكتب المدعي العام ب أي إلى


23  يما يتعلق بتسجيل فبعد أخلاقي أي هل ترى ، اح الذي عرضه عليك القاضي عاكومقتر  أوضح الا أن أود [ترجمة فورية]: القاضي ري


24  ؟خرهآإلى ملاحظة قدمت لك خارج المحضر على أyا لربما معلومات سرية معلومات خلفية معلومات خارجية 


25  . لا لا حضرة القاضي لا أرى ذلك الشاهد [ترجمة فورية]: 
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  محضر رسمي                    
علني  


الشاهد: PRH539) 25الصفحة   جلسة علنية  )تابع  


مسائل إجرائية  

 2016STL-11-01كانون الأول/ديسمبر   7، 
الأربعاء

  تسهيل عملية التواصلإلى 
0دف الترجمة الفورية 
  لغة الخطاب الأصلية هي اللغة ذات الحجية
وحدها 


1  مايلن. سيد .شكرا [ترجمة فورية]: القاضي ري


2  .جوابست الاإعادة في أسئلةليس لدي ،  شكرا حضرة القاضيمايلن [ترجمة فورية]: السيد 


3  عادة في خصوص القرار قرار الغرفة الصادر لإ24،  23 السطر 5هنالك خطأ مادي تسرب في الصفحة، سيدي الرئيس السيد عويني: 


4  . شكرا سيدي الرئيس أعتقد. 2851القرار الصحيح،   2581 وليس F2851وه الشاهد القرار  إحضار


5  على إذاً  مثل هذه الأمور وشكرا لي في الغرفة مثلا يصححون أشخاصعادة هناك ، شكرا سيد عويني [ترجمة فورية]: القاضي ري

تصحيح ذلك فهنالك غال 
6  . شكرا لك. ترد في محضر الجلسةالتيا أخطاء في الأرقام ب 


7  [تداول غرفة الدرجة الأولى ورئيس قلم المحكمة]


8  يكون أنتصدر قرارا من المفترض أنمتبقية في الوقت الراهن فعلى الغرفة  أدلةأي هل هناك مايلن، سيد  [ترجمة فورية]: القاضي ري


جاهزا اليوم فيما يتعلق بقبول سجلات.  9



10  لمنا ذلك في يوم است أننا أعتقد ولكن أخرى قرارا فيما يتعلق بمواد تالغرفة قد أصدر  إن ، حضرة القاضيمايلن [ترجمة فورية]: السيد 


11  .ثنينالذي يأتي في يوم الإيقدم مع الشاهد يجب أنر ك والقرار الذي ذ .ثنين من هذا الأسبوع الإ


12  ما الذي الآخر.ت أرقام مؤقتة وقد بتينا بالبعض منها صباح اليوم ولايزال لدينا البعض أعطيبينات أيضا هناك  [ترجمة فورية]: القاضي ري


13  كر بذلك ونتصل فسوف نف.عقد جلسة يوم غدإلىهناك مواد كافية تدفعنا كانت  إذانفكر فيما أننه علينا  أ أعتقد؟ سنفعله بذلك

بالفرقاء ونتخذ قرارا لنحدد ما  
14  .كان هناك مواد كافية لنعقد جلسة يوم غد  إذا 


15  لهذا و أنت.مما توقعته أكثرتك كانت مهمة لنا  إفاد أنأعتقد مرة جديدة و تك شكرا جزيلا لك على عود، حضرة الشاهد  


16   السيد جنبلاط قد تحدث عن هذا أننك تنبهت لذلك بما  أ أعتقد. نتنبه لما نضعه في ملاحظات المحققينيجب أن أننا أعتقد السبب 


17  . نشكرك ونتمنى لك يوما طيباأن ونود . هذا الموضوعبشأنأسئلةيطرح أن السيد عويني وأرادته إفاد الموضوع في 


18  .شكرا حضرة القاضي [ترجمة فورية]: الشاهد


19  ؟ اليوم إليهاة بحاجة للتطرقإضافي هل من مسائل  [ترجمة فورية]: القاضي ري


20  نشكركم جزيلا على صبركم . من المترجمين الفوريين ومدون المحضر الذي يعاني معناأعتذر أننا تخطينا الوقت قليلا و ألاحظ  


21  .ثنينيوم الإأوة يوم غد ضافي الإدلة الأإلىكنا سنستمع   إذا ونخبركم خلال اليوم 


22  .رفعت الجلسة  


حاجب المحكمة: تفضلوا بالوقوف.  23



24  ظهراً.12.16 تأجيل الجلسة في الساعة --  
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